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23 Aviowoels Tou Babuou

Ml oswpia

EniAuon 1oV avicowocenv ax + B >0 kartax + B <0

1. Tava Adooupe TIg aviowoelg ax + B > 0 katax + B < 0, evepyoUpe OTwg
Kat otnv e&lowon ax + B = 0, Aaupdvovrag erurmAgov undyn 4ot étav diat-
poUpe kal Ta dUo pEAN wag aviodmrag he gvav (un undevikd) aploud a,
1éTe N Popd TNG aviodTNTAG:

e pgveln da,ava >0 ® aMde, ava < 0
‘EXOUME, TL.X.:

ax + B > 0 < ax > -, ondte:

° Av C1>0,T(5T80.X+B>O©GX>—B©X>—%.
° Av G<O,T6T8(1X+B>O©QX>—B©X<—%.

®*Av a=0,téte ax + B > 0 < Ox > -B.
L Av —B = 0 (3nAadn av B < 0), sivat aduvam.
L Av —B < 0 (dnAadn av B > 0), aknBelel yla kABe Tiur| TOU X.

B AUPEVEG AOKNOEIG

x—2_2x—1 > Xx-1 _L Q).

2. Na AUoeTe Tnv avicwon

2 4 6 4
H (1), .ooduvaua, ypdeeTat:
12.X22 gp.2X=1 p X201 45 1

2 4 6 4
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<6(x-2)-32x-1)>2(x-1)-3<6x-12-6x+3>2x-2-3 <=

@—2x>—2—3+12—3@—2x>4©x<i2©x<—2.

3. Na AUoeTe TV aviowon 2x-1_ 1? > X - % (1):
i) oto R ii) oTo N iii) oTo Z

H (1), looduvaua, ypdpeTat:

.2X—1_6-1—>6-x—6-i©2(2x—1)—1 >6x-9 <
3 6 2

o dx—2-1 >6x—9©4x—6x>—9+2+1@—2x>—6©x<_—g©x<3.

(1) = 6

i) 210 R, dnwg eidape: (1) < x < 3.
i) ZoN: (1) ex<3<e x=0Mx=11x=2).
i) ZT0Z (1) e x=2Ax=1Ax=0Nx=-1Nx=-2..).

4. Na ANjoete TNV aviowon 2x-4 _x-5 _2x-10

(1).

10 15 15

H (1), wooduvapua, ypdgetal:

30 X% _30.X=5 _30. 210 304 _4)_2x-5) < 2(2x-10) «
10 15 15

6X-12-2x+ 10<4x-20 = 6x-2x-4x < -20 + 12-10 « Ox < -18
kal elvat aduvarn.

x—3_2x—3< x-1

5. Na AUoeTte Tnv aviowon
2 5 10

H aviowon (1), .looduvapua, ypdgetal:
_x—3_10_2x—3<10'x—1_10_i©

2 5 10 5

< 5Xx-3)-2(2x-3) <x-1-2:-2<5x-15-4x+6<x-1-4 <
< b5X-4x-x<-1-4+15-6<=0x< 4

Kal aknBevel yia kdbe npayuatikd aptdud.

_2
=

(1) = 10
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6. Na Bpeite yia moieg TIPEG TOu X N mapdotaon 3x + 10 €xel TIpR:
i) To MOAU 25 ii) TouhdyioTov 16 iii) Ox1 piIkpATEPN ATIO 28
iv) 6x1 peyaAutepn amé 4 v) Tou unepPBaivel To 7
vi) mou dev uniepBaivei To 1 vii) peTagu Twv -2 kai 10

i) X+10=<25<3x=<25-10<3x<15<x=<5
ii) X+10=216<3x=216-10=3X=26<x=22
iii) 3Xx+10=2283x=228-10<3x =218 <> x =6
iv) X+ 10<4<3x<4-103X=<-6<ox<-2
V) X+ 10>7<3x>7-10<3x>-3< x> -1
Vi) 3x+10<1<3x=<1-103&x=<-9<x=<-3
Vi) 2 <3+ 10<10e2-10<3&X<10-10<-12<3x <0< -4<x<0

7. Avx = 2Kn —%, K EZ, ka1 x € [0, 2m), va BPEITE TOV X.

©a Bpouue mpwta To K. AUvoupe T (BrAr)) aviowon x € [0, 21) wg MPOG K Kal
€XOUE:

XE[O,QI‘[)@OSX<2H©OS2Kﬂ—%<2]‘[©%52Kﬂ<2ﬂ+%©

@lSZKﬂ<7—n©LSZK<l©LSK<l.
3 3 3 3 6 6
=1
'OU(DQKEZ,dpGK=1KGléTOlX=2KT[—% — 2-1-11—%:%1.

TeNKA Aonov X = %—[ .

Mivakag npoonpwv Tng napdactaong ax + B

©0000000000000000000000000000000000000000000000000000000

8. Na Bpeite, yia TIG S1IAPOPEG TIUEG TOU X, TO TMPOCNHO TWV TIMWV TNG TTa-
paoTaong:
i) 5x - 10 i) -3x + 12
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“38 ZxBXE6] 7o rpoorvo |
rnapdotaong ax + P (ue a # 0) £TEPOONUO

ax+ B o ©Hoomuo
@aivetar otov dIMAavo mivaka. rot o

TOoU a

(Xo = -5~ €lvain piza tou ax + ﬁ)

i) Hmnapdotaon 5x — 10 €xel ™ popen ax + B pe a = 5 > 0 kat pida x, = 2 [apou
5x-10=0<5x =10 & x = 2].

ETOl,,TOITIpO(JmJO ™g gaiveral otov di- 5x—10 _ 0 "

Qv Tiivaka.

ii) H napdotaon —3x + 12 €xel ) popPry ax + B pue a = -3 < 0 kaw pi€a x, = 4
Aol —3x + 12 = 0 < — 3x——12©x——©x—4]

‘Etol, o pdonué g aivetar otov St | ECORE
nAavo mivaka.

-3x+ 12 + 0

FUVAANOgUON QVICWOE®Y (EMNIAUCN CUCTAPATOG AVICWOE®YV)

9. Na Bpeite TIg TINEG TOU X YIa TIG OMoieg ouvaAnBsuiouv (aAnbeUouv OAeg)
Ol aVICWOEIG:

i) 6x—1<2x+5Ka|2—x52x+1—

i) Ma va BpouUue Tig kowvég Toug AUCELG, AUvoule pwTa kABe aviowon xwplotd
‘Etol, £XxoulE:

°6x—1<2x+5©4x<6©x<i Kal

X<-——eoXx=—

02—x52x+i®— 7 _7.
4 4 12
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211 OUVEXELQ TAPLOTAVOUE TIG AUCELG 7 3
Touc ndvw otov (Blo GEova. ‘Etot na- X’ 12 2 X
patnpouue 4Tl Ol AVIOWOELG GUVAAN- -
BeUouv pévo av L <x< i. <
12 2
ii) ‘Exoupe:
oi+1>_x_1_© X' -6 -2 X

2 4 2
<2X+4>x-2<x>-6. t

e6- X _ 6.1 <6.X 6.1
2 3 6

&3K-2=x-6e2X=-4ox<-2
e OL aviowoelg cuvaAnBedouv av Kat poévo av —6 < x < -2,

«AINAA» aviocwon

10. Na Bpeite yia moieg TINEG TOU X IOXUEl —X < 2X -6 < X + 2.

X<2X-6<X+2< Alvoupe EexwploTd
-x<2x-6 (1) KaBepia amd TIg avi-
< { kal OwoelG:
2x-6<x+2 (2 —-X < 2X — 6 Kal
(e —Xx-2Xx<-6-3x<-6< 2x-6<x+2
x> -6 _ . Kal HETA ouvaAnBeu-
-3 OUJE.

® (2 2x—-Xx<2+6<x<8.
Enopéving: -x <2x-6<x+2<2<x< 8.

EniAuon napapeTpikng aviowong

11. Na Auoete wg mpog X TV aviowon A(x-A) > x-1 (1).

[ApxiKd, pépvoupe TV aviowor otn popen Ax 2 B.]
H (1), 1003Uvapa, ypdpeTat:



J
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(e AX-N>x-1TeMX-AM>x-1TeMX-Xx>N-1<
s AN-1x>A-1)N\+1).
Alakpivoupe TIG MEPUTTWOELG:
e Av A—1>0,3nAadi A > 1, tte (1) < x > A + 1.
®Av A-1<0,dn\adi A < 1,16t (1) & X <A + 1.
® Av A—1=0,dnAadn A = 1, té1€ (1) < 0x > 0, ou eivatr aduvarn.

12. Na AUoeTe wG 1TPOGg X TV aviowon Ax + 3 < p - 4x.

[P€pvoupe mpwTa TNV avicwon ot poper) Ax < B Ax = B.]

H aviowon), 1ooduvapa, ypdgetal:
M+3sUu-XeoMX+4X=u-3<AN+4)x=<=u-3 (1).

[Alakpivoupe TEPUTTWOELS YIA TO A, QvAAOYQ [E TO AV O GUVTEAEDTNG TOU X elval
BeTikdg, apvnTIKOG 1) UNdEV.]

-3

+

®Av A+ 4 >0, dN\adA A > -4, 161e (1) & X < H

- >~
(ST N

AN+4

® Av A+ 4 =0, dn\ad A = -4, T16te (1) < 0x < U - 3, omndte:
—Av[A=-4ka] un—3 = 0, dnAadn 1 = 3, 1éte N (1) AANnBeUel yia KAOe X.
-Av[A=-4ka] u-3 < 0, dnAadnj u < 3, téte n (1) elvat aduvarn.

®Av A+ 4 <0, dNAadA A < -4, T61E (1) & X =

EO0peon napapérpwv
13. Na Bpeite yia TToIEG TINEG TWV A KaI 4 N aviowon Ax - 3 < 2(2x + 3):
i) eival aduvarn, ii) aAnBeuvel yia KG6e Xx.

®E€pvoupe TpwTa v aviowon ot popery Ax > B 1 Ax < B.
Exoupe: A -3u<2(2x+3)  MX-3Uu<4X + 6> NX-4x<3u+6<
< (N-4)Xx <3+ 6.

i) H aviowon eivat aduvarn av kat pévo av:

onAadn:
3u+6<0 n<-2
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ii) H aviowon aAnBeulel yia kdBe x av kat pévo av:

OnAadn:
3u+6>0 nAaen [p>—2

EpwtAceIg kKatavdnong

14. Na oupnAnpwoete Tov Tivaka, Onwg eaivetal oTnv MPWTN YPAUUA:

AvicoTnTa Mou IKavorolei AidoTnpa oTo omoio avikel
O TIPAYHATIKOG apiOudg x 0 TIPAYHATIKOG apifudg x

3<x<5 [3, B)
2<x=10
(-4,-1)
-3=x=1
(-o0, 5]
X< -3
(-2, +x)
x =17

15. Na oupnAnpwoete Tov MapakdTw Tivaka, drwg Gaivetal oTny TpwTn YPAUN:

AvicoTnTa mou IKavorolgi AidoTnpa oTo omoio avikel
0 TPAYHATIKOG aplOpég X 0 MPAYUATIKOG ap1Oudg x

-3<x=1 (-3, 1]
(-4,2]
-3<x<2
[1, 5]
-2<x<1
(00, 7)
Xx>5
[-10, +0)
X <12
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16.

17.

18.

19.

20.

1.

Na Bpeite moleg arnd T mapakdtw npotdoelq eival owaoTég () kal oleg Aav-
Baopéveg (N). r A
i) Av a apiBudg Tou dlactiuarog [-1, 0] kattou [0, 3], tétea=0. O O
ii) Av a apiBudg Tou daotrjuarog [1, 3], TéTE 0 A AvAKeL OTO

didotnua [1, 2) 1y oto (2, 3]. aa

iii) HAUon tng e€lowongax =B, pe 1 = a < 2kat3 < B < 6, eivat

aplOudG Tou dLaoTrUATOq (% % .
iv) Ol avicwoelg 2 - % =x+ i2 kat 3x = 3 elval .oodUvapeg. d
v) Ot kowvég AUoEeLg TV aviowoewv 2(X + 5) < 5-x kat % > %

elval akpIBwe ekeivaTax pe 0 < x < 1. aa
vi) Yridpxel x ot1o (—-12, + ) yia 1o onoio aknBeUlel ) avicwon

X _X 52 |

3 2

Molog ival o peyaAUTEPOG AKEPALOG X YIA TOV OTIoio LloXUel —6x -5 > §;
A.3 B.-3 TI.-2 A2

Molog elval 0 UIKPATEPOG AKEPALOG X YLa TOV omoio loxuel 3 —2x < 10 + 3x;
A.-3 B.-2 TI.-1 A.1

Av x < 8+ 1=-4 (1), téte:
Ax<0 B-—l<x=t r-2yx<3
8 8 8 8

A. dev UIAPXEL TIUY]) TOU X Yla TNV oroia va toxuel n (1)

loxlel 3x -4 < 0 kat 4x—1 < 3 av Kkat pévo av:

A.x<1 B.x<i F.x>i A.x<i
3 4 7

Av —x = 31 2x -1 > 5, téTE MO0 anod Ta NMAPAKATW dlaypdapuata Seixvel e
Ypaupookiaon To oUvolo oto ormoio urtoxpeoutal va BplokeTal (va aviKel) o X;

A x’ -3 0 3 X B. X -3 0 3 X
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292. Avioxlel A(x—2) > 0 yla kdrolo x < 2, TéTe:
AAN<-2 B.A>2 T.A>0 AA<O

23. 'Eotw naviowon (A-1)x > A2 -2. Na e€etdoete mnolo and Ta napakditw mpeé-
el va oupPaivel, wote n avicwon va aknBelel yia KABE TIr] Tou X:
AA=1 BA=2 TIA=V2 AA=-V2 EAN=0

24. 'Eotw n aviowon (A-2)x > 1 + A. Na Bpeite noto and Ta NapakdTw TPETEL
va oxUel, wote n aviowon va eivat aduvarn:
AAN=-1 B.A=-2 TI.A=2 AAN=0 EA=1

25. Av @+ 1>0kat2-a<0)f (a+1<0ka2-a>0), tdte:
A.a<-2Ma>1 B.a<-2Aa<1 TI-1<a<2 Aa>2nhHa<-1

2. Avia+1>0kat3-a=0nR(a+ 1< 0ka3-a=0),Tdte:
A.-1<a=3 B.-1=a<3 TlNa<-1ha=3 Aa<ifa=-3

27. Oi\Uoelg Tng aviowong % > 1 eivau

A.x<2 B.x>-2 x>0 AO0O<x<2

@ AOCKNOEIG YIAd AUCh

..

EniAuon avicwong

©0000000000000000000000000

28. Na AUCEeTE TIG QVICWOELG:
)2x+1=4x-3 i) (x+1)2-(x-12<0
i) (2x + 1)3 + (x-2)° > 9x® + 6x2- 10

29. Na AJOEeTE TIC QVICWOELG:
i)5-3x>x+2 i) 3x-8 <4x-8
i) (x—1)2 + (X + 3)2 > 2(x - 2)(x + 1) + 38

11



12
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30.

31.

32.

33.

34.

35.

36.

37.

Na AUoETE TIC QVIOWOELG:
0-x<2 i)0-x<-1 iii)0-x>-1
iv)0-x>0 Vv)0O-x>1 vi)0-x<0

Na AUoEeTe TIG QVIOWOELG:

i)0-x=3 ii)0-x=0 iii)0-x=-2

iv)0-x<3 Vv)0:-x=<0 vi)0-x < -1

Na AUoeTe TIG aVIoWOELG:

i)2(x-2) >3(x-1)—x ii)5x-4)-25-x) =< 7(x-3)

iii) 3x-5(2-x) > 4(2x-1) + 7 iv) 3(x + 3) —2(8x + 1) > -3(x—1)

V)5x+ 1) =25-22-x)-3(4-%x) vi)11-5x-2) <4(xX+ 1)-9(X + 2)

Na AUoEeTe TIG QVIOWOELG:
A X—-1 x+5_ x-2 S X-2 02X+ 1 x-1
i) - > i

2 6 3 2 4 6

Na AUoEeTe TIG aVIOWOELG:

y+4 1 [y y-2 w—3<w w-4
i) +2> 5 |5 1+ 3 i) w 5 =75 )

Na AUoETE TIG AVIOWOELG:

4Xx-3 x-3 _ x+5 . X+5 x-3 X
i) - i) - > —

2 3 6 4 6 3
|||)7 3X +3—<2(x—2) +56-29

4 6
Na AUoETE TIG AVIOWOELG:
L 4x-9 x-9 2x+6 2x-15 . X 4 - 2x 3
i) 5 g < 3 9 ||)7—1< 5 +T(X_2)
ii) X=-1)x+5_ x+2)x+5) _ Xx-1)Kx+2)
3 12 - 4

Na Aloete TIG avioWoelg:

I)(x+2) x-1Nx-2) - (5x + 4)(x - 3) +§
2 - 6 3

||)( ) ( -1)2 (3x—5)(3x—7)—(x+ 1)(x - 3)

3 15
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38.

39.

40.

41.

42,

43.

44,

Na AUCETE TIQ QVICWOELG:

i)x—5_x—5>x+5 ii)X_S—X_35X+5

2 3 6 2 3 6
D+ 2 3-2x _ 2x-3  x-5 . x+2 2+X X 3+ 2x
=2 =6 T3 M4 "2 “16 4 |

Na Bpeite yla moleq TIWEG TOU X N MApdoTaot 2x — 3 el TIr:

i) TouAdxiotov 5 ii) To TIOAU —1 iii) Ox1 peyalutepn and 1
iv) Oxt ukpdTepn and 9 v) mou urnepPaivel To -7

vi) ou dev unepBaivel 1o 7 vii) peta&l Twv -5 kat 9

Na Bpeite yia moleg TIWESG TOU X N MapdoTaon — 4X + 2 €Xel TUN:

i) TouhdyloTov 6 ii) TomoAU 10 i) mou unepBaivel To -2
iv) rou dev utiepPaivel To -6 V) Oxt pikpdTEPN amnd 18
vi) 6xt peyalUtepn and 14 vii) ueTa&l Twv —10 katL 26

Na oUPMANPWOETE TOUG MAPAKATW THVAKEG TIPOCTHWYV (ApouU TpwTa Bpeite T
piCa x, Tng mapdotaong ax + B rou divetal kABe Popd):

) I i) |

2x—1 0 3x+6 0

i) | iv) [
X+ 4 0 -2x-10 0

v) vi) [
—3x 0 2-5x 0

Na Bpeite Toug Pualkoug aptBuoUg X yla Toug onoioug aAnBelel n aviowon:
)3x+2<9 ii)x-2)vV2<x—1

Na Bpeite ToV UKPATEPO AKEPALO K YL TOV OTI0I0 LoXUEL:

i) ~8.25 < Kk < —3,54 ii)KZ—% iii)—Ks%

Na Bpeite Tov HKPSTEPO PUAOIKS aplBud v yia Tov oroio oxlel v = @ .

13
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45. Na Bpeite Tov HIKpATEPO PUOIKS aplBud X yia Tov oroio loXUEL:
i)4x-1>7 ii)5x—-2>10 iii))3x +2=-10

46. Na Bpeite Tov pIKpATEPO aKEPALO APLBUS X Yla Tov OTtoio LoYUeL:
2x+15>7 ii)-x-8 <-3

47. Na Bpeite Tov peyahUTepo QUAOIKO aplBud v Tou oroiou To TPMAACLo, EAATTW-
pEvo Katd 2, dev untepPaivel To 15.

48. Avx = Kn—%, KEZ, kax € (0, m), va Bpeite TOV X.
49, Avx = 2K1'[—l, K EZ, kalx €0, 3m), va Bpelte Tov x.
50. Avx = Kn —%, K EZ, kaLx €0, 2m), va Bpeite Tov X.

51. Avx =Km + % KEZ, kax €0, 2m), va Bpeite Tov x.

52. Av X = 2Kk + 2?]_[ K EZ, kalL x € (-, 3], va Bpelte Tov x.

LUVAANOeUOUCEG AVICWOEI§ — ZUCTAPATA AVICWOE®V

©000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000

53. Na BpeBouv ol TYEG TOU X Yla TIG omoieq GUVAANBeUOUV Ol AVICWOELG:
) 8x<2(x + 1) Kau 3(x—2)—%< 3x-7
5-2x < X= 2 2

Sx+1_1-3x >3-2x KAl —~——2 +
2 5 2 5 10 5

i)

54. Na Bpeite TIg KOWVEG AUTEIQ TWV QVIOWOEWV:
i) 5x-12<3x-3 kat 2x+3 =1
. X+4 x+8_ 2x+5 XxX+8 x-4 _ x-1
+ - >
=g g =7 73 6 3

55. Na AUoete Ta CUOTHUATA TWV AVIOCWOEWV:

3X+2<X—152_X

)-2<6x+3<3 i
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56.

57.

58.

Na Bpeite TIg KOWEQ AJOELG TWV AVIOWoewV 3(2x —5) —2(x-2) < 2x -3
kat X - (2x + 10) < 3x-6:
i)otoR ii)otoZ iii)otoN

Na Bpeite Toug aképaloug aptBuoug X yia Toug oroloug guvaAnBedouv ol avi-

ohoelg —4(x +4) < 3(x + 1) + 4 Kal 5(X2-2) g X1

Ava < B kat Aa + (1-NB E(q, B), va anodeitete dt1 A € (0, 1).

MapapeTpIKEG AVICWDOEIG

©0000000000000000000000000000000000

59.

60.

61.

62.

63.

64.

Na AUoeTe wg TPOQ X TIG AVICWOELG:
Hhax<2 di)A-2x=<5 iii)@-wx>2u-6

Na AUoeTe TIG IapakdATWw aVICWOELS, Yla TIG JIAPOPES TIIES TOU L
2u(x=1) 3x  2u+1

DU+ 1)Xx-1)+u-3>4x-3 ii)—3+12—4 )

Na AUoeTe wg MPOQG X TIC AVIOWOELG:

) 2\ < BN i) X + 16A2 = 4Ax + 1 iii))\xs_z—x_3<)\_zx

4 = 6
Na AUoeTe wg TPOQ X TIG AVICWOELG:
DA +x=<1-A di)A+1)x>1+2\ iii)2x-a)-(a + 1)2 < 3-ax

Na AUoeTe wg MPOQG X TIC AVIOWOELG:
DMAX-5>u-3x i) A+2)x-2u=3x-2

Na AUoeTe WG TPOQ X TIG AVICWOELG:
DAX-AN) <px-p) §ii)A-2x>u+5 i) A+ DX<pu-A+2

Edpeon napapétpwv

©000000000000000000000000000000

65.

Na Bpeite yia moleg TIHEG Tou aplBpou A eivat aduvatn n aviowon (ue dyvwoTo
X):

HOX<A-2 ii)Ox>A+1 iii)OXx<A-4

iv)Ox=-A VvV)A-1)x<0 VviiA+2x>0

15
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66.

67.

68.

69.

70.

7.

72.

73.

74.

75.

76.

Na Bpeite yla moleg TIUEG TOU a aAnBelel yia KABe x n aviowon;:
) Ox < a i)ox>a-1 iiij0x<sa+2
iv)Ox=a-2 v)(@-2x=0 wvi)(a+1)x=<0

A. Na Bpelte yla moleg Tiég Twv a, B n aviowon 2(ax + 5) = 58 - x:
i) aAnBelel yla kdBe x, i) eivat aduvarm.
B. Opoiwg yia Tnv aviowon Bx -4 > a - x.

Na Bpeite yia oleg TIUEG Twv A Kat U n aviowon A(2x —5) < 2(2x + 4u - 3):
i) elvat aduvarn, ii) aAnbelel yia kAbe x.

Na BpeiTe yla moleg TIEG TwV A kal U aviowon (A—1)2x < 1— (U + 2)2x aAn-
Belel yla K&Be TN TOU X.

Na Bpeite yia moleg TIEG Tou A 1 eElowon Ax + A2 = 16 — 4x €xel Jovadiki
AUon, n orola eruAgov elval BETIKA.

Na Bpeite yia roleg TiéG Tou A n e€lowon (1 + 2A)x = 4N2 — 1 €xel Jovadikn
AUO™M WG IPOG X, N omoia eMmmMALoV eival apvnTIK).

Na Bpeite yia noleg Tipég Tou A n e&lowon A(x — 2\) = 5(x — 10) €xel povadikn
AUon, n orola pdhiota avrikel ato dldoTnua:
i) [20, +0) i) (-0, 24] iii) [18, 26)

Na Bpeite yia oleg TIHég Tou A N aviowon (A —2)x = 2N\2 -8 éxel:
i) BeTikr) AUon i) apvnTikig Adon i) Abon oto ddotnua (2, 8)

Na Bpeite yia moleg TYEG Tou A 1 aviowon Ax < 4A2 — 5N €xel oUVOAO AUoEWV
To dldoTtnua [-9, + x).

_6x-A A A-4x

e 4 20 40

Aivetain e&lowon %

(1).

i) Na Aloete mv (1).
ii) Na Bpeite TIc aképaleq TIUES TOU A yia TIg ortoieg N AUon tng (1) avrkel oto

ddotnua [1, %)

Na Bpeite yla noloug BeTikoUg aképatoug aptduoug an aviowon;:
(a + B-3)x >5a+ 4B - 17 aknBelel ylia KABe TN TOU X.



23. Aviowoels 1ou Babuou

A1dQopeg AOKNCEIG

©00000000000000000000000000

77.

78.

79.

80.

81.

82.

83.

84.

Bpeite dUo aviowoelq pe dyvwaoTo X TTou va ouvaiAnBeuouv av Kat pévo av:
)x E[-2,4) ii)xE(0,5)

Na AUgoeTe TIG QVIoCWOELG:

. -5 V21 _2-V5
=> _— <
') 20 77650 =56

<0

Na AUoeTe TIG QVICWOELG:

o1 1 o1 o 1 L1 2
—_ > —<3 —_— >-2 < -
i) « 2 i) x iiii) x iv) « 3
Na AUoeTe TIG QVICWOELG:
. X . 3 sy X— 2
|)X_3<1 ||)X_2s1 |||)X+320
x=0
Na AUoete wg TPOg X To cUCTNUA: {
1=2(x+ AN
X—2 <A\
Na AUoeTte wg nMpog X To gUoTnua: {
A < 20\ + 1)

Na AUoeTe WG TIPOQ X TIG AVICWOELG:

i (}\—)\2)x<)\-;3 ii)(p;:‘;‘)x>1—2x_2(x“—1)

O kUplog Mdvvng eival peyaAutepog katd 26 xpdvia and Tov YIo ToU Kal Katd
50 xpdvia and Tov eyyovo Tou. Av 1 nAkia tou eival pikpdtepn and to ddpot-
OMA TWV NALKLWY TOU YLOU TOU Kal Tou gyyovou Tou, Tola givat n nAikia tou;

17



AVIOWOEIS
ue andnUTES TIPES

Ml oswpia

1- O1 avicdoelg |x] < © kal |x| >0 ye 8 >0

Av B > 0, TdTe LloXUOoUV Ol L.ooduvauieg:

*x<Be-8<x<6 ®x>0<x>0Nx<-6

B AUPEVEG QOKNAOCEIG
AVIC®DOEIG TOV HoppdV |A(X)| < 8, |A(x)| = 6,
Ax)| >0, |A(x)|] =206 pe >0

2. Na AUoeTe TIG aVICWOEIG:
i) x-2|<5 ii)|2x+1]>7 iii)[2x-5/=<3 iv)|[1-2x] =1

i) x-2/<5e-5<x-2<5«

Av B > 0:
<-54+2<x<b5+2<-3<x<7. o AK)| < 6 < -8 < AX) < 6.
i) [2x +1[>7 < ° JAX)| < B8 < -8 < A(X) < 6.
S X+1>7T12xX+1<-7) < °* AX)| >0 =
s 2X>7-112x<-7-1) < < AKX) >0 1 Ax) <-6.
e (2x>612x < -8) & ° AKX =6 <
o (x>31x<-4). < AKX =6 1 AKX < -6.

i) [2x -5/ <3<« -3<2x-5<3 <
< -83+5=<2x=<3+5<2<2Xx<8<1=sx=<4
iv)[1-2xz21e (1-2x21A1-2x=<-1) e (-2x=201N-2x<-2) &
S xX=s0nx=1).



24. Aviomoels pe anoAUTES TPES

AVIO®DOEIG TOV HoPPdV |A(X)]| < -0, |A(X)| = -9,
AX)| > -6, |[A(x)] =2 -0 ye 6 >0

3. Na AUoete TIG aVIOWOEIG:
i) |2x - 6] < -5 i) [3x - 5| < -2

i), ii) Ot aviowoelg |2x — 6] < -5 kau
|8x — 5| < -2 eival aduvarteg.
iii), iv) Ot aviowoelqg [5x — 4| > —10 kau
[x — 5| = =5 aAnBeuouv yia k&be
TIUN TOU MPAyPaTikoUu aplépou X.

AVIO®DOEIG TOV HOoPP®dV |A(X)]| = 0

A(x)

<0, |[AX)| >0

iii) [5x - 4] > -10

iv) [x-5| = -5

Av @ > 0:

e OLaviowoelg [A(x)| < -6 kat
IA(X)| = —6 elvalr aduvareq.

e O aviowoelg [A(x)| > -6 kat
IA(X)| = -8 aAnBeulouv yia
KABe mpayuatikd aplbud x
yla tov ormoio opiletal n
napdotaon A(x).

|A(x)| < 0,

4. Na ANJoeTE TIG AVICWOEIG:
i)[x-4=0 ii)[3x-6] <0

i) H aviowon |x - 4| = 0 aAnBelel
yla KdBe TIur Tou X.
ii) H aviowon [3x — 6| < 0 eivat aduvarn,
apou yla kabe x .oxuel [3x — 6| = 0.
iii) 3x-6| <0< [3x-6| =0 <
< 3X-6=0<
X =6<Xx=2.
iv) [ x-4/>0<ex-4=0<x=4

5. Na AJoeTe TIG aVICWOEIG:

i) ‘z 0 i) |x2_°3| >

X-2

i) [3x - 6] < 0

iv) [ x-4|>0

® H aviowon |A(x)| = 0 aAn-
Belel yla kABe T TOU X
yla tnv orola opifetat n
napdotaon A(x).

® H aviowon |A(x)| < 0 eival
aduvartn.

* AX)| <0< |AX)| =0<
< AKX) = 0.

® JAX)| > 0 < A(x) = 0.

19



20

KE®AAAIO 4: ANIXQIEIL

i) H aviowon aut aAnbelel yia kABe Tiur) Tou X yla v oroia €xel vonua n na-
pdotaon % , OnAadn yia K&Oe X pe X = 2.

i) Apxikd, mpenel [x — 3| = 0, dnAadn x — 3 = 0, dnAadr| x = 3. TOTE EXOULE:!
20 o 5o x_3- 20
[x — 3| [x — 3
<4zx-3|ex-3[=4-4=<x-3<4<-4+3=<x=<4+3 <=
<-1<x<7.

Ernopévwg n aviowon autr) aknBelel yia kABe x e -1 < x < 7 Kat X = 3.

25-x-3| <20 =5x-3| =

YUuvaAnbeuon aViICWOE®YV

6. Na Bpeite TIG KOIVEG AUOEIG TWV AVICWOEWV |X-2| < 3 kai [4-Xx]| = 2.

AUvoupe pwta EexwploTd Kabeud and T aviowaoelg:
®x-2/ <3« -3<x-2<3«<-3+2<x<3+2«<-1<x<5.
*4-x 22« (@4-x22N4-X<-2)<=(x22-4N-Xx=<-2-4) <«
< (-Xx=2-21N -XxX<-6)<x<21 x=6.
OL KoWvég AUOELG TWV apXIKWV aviowaoewv elval Ta x yla ta omola (-1 < x < 5)
Kal (X <21 x = 6),nadntax e -1 <x < 2.

IxoAlo Lev civa anapaitnto, aAAd yia moAAoUs, agol Bpolpe TiS AUoeig
KaBe aviowong EexwploTd, eival xphalpo va Tig oxedidooupe atov idio GEova, Oote
va BpoUpe Tio eUkoAa TIC KOIVES Toug AUCEIS. .., aTnv GOKNONA [aG €XOUNE:

-1 2 5 6
Koivég AUoeig: -1 < x < 2

AVIO®OEIG OTIG ONOiEg Ol NAPACTACEI Nou Bpiokovtail
Héoa og andAuTto dev aAAdalouv opdcnpo

7. Na Aoete v aviowon 3|(x - 1)2| - 2|-x2 - 4| < x2 - 1.



24. Aviomoels pe anoAUTES TPES

Ma To MPAOoNUOo TWV APAcTACEWV ToU Bpiokovtal oTa ardAuTa EXOUE:
® (x—1)2 = 0 ya k&6e x ® —x2 -4 < 0 yla k4be x
Enopévwg: |(x - 1)?] = (x - 1)2 kat |-x2 - 4| = - (-x2 - 4) = X + 4.
H aviowon Tng ekpwvnong yiverat:
3x-12-2x*+4) <x-1=3%-2x+1)-2*-8<x°-1<
2

©3x2—6x+3—2x2—8<x2—1@—6x<4©x>—%©x>—?.

O1 18161n1e¢ [X| = X Kal |X] = -x (e X NnpaypaATIKO)

8. Na Adoete Tnv aviowon ||x| + x| - |[x] - x| > 3x + 8.

MNvwpiCoupe amnd tTn Bewpia OTL yia k&Be mpayuatikd aptdud x oxuel [x| = x
Kat [x| = —x, ondte |x| - x = 0 kat |x| + x = 0, dpa:

IIX| + x| = x| + x Kat |)x| = x| = |x] - x.

‘Etol n aviowon pag ypdeetat: [x| + x — (x| —x) > 3x + 8 <

<X+ X=X +x>3Xx+8<2x-3x>8<«< -x>8<x<-8

AVIO®DOEIG TOV HOPP®OV |A(X)] = A(x), |AX)| < A(x),
Ax)| £ Ax), |A(X)| > A(x)

9. Na AUoeTe TIG QVICWOEIG:

i) 2x-6| =2x-6 ii) 5x-20| < 5x-20 iii) [2x + 8| =2x + 8
iv) [6x-10] > 5x-10 V) |x|-3| < |x]-3 vi) |Ix| - 2| > x| - 2
OuuiCoupe ot
Aappdvovrag umnéyn ta oxoAa de- °loj=a<a=0e|q=ayakdbea
&4, €xoupe: Ernopévwg:

i) H aviowon [2x - 6] = 2x — 6 oAn-

- | ) *|H aviowon |a| < a eivat aduvarn |
Belel yla KABe TpayuaTtikd aplo-

ellaf<sa=az0

Mo X.
if) H aviowon [5x — 20| < 5x - 20 [Eivat]ja| = a < (o) < anal = a)
elvat aduvam (ue X TPAYHATKS). sla=a<azx=0]

iii) [2x+8] < 2x+8 < 2x+8 20« | e[ja/>a < a<0|
e 2Xx=-8=x=-4.

iv) [5x—10|>5x-10 < 5x-10<0 <
= 5x<10 e x<2.

[Eival |a] >a < (ja| = a kat|a] = )
< lal=a<a<0]
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V) [X-3] = K-8 K
2| > x| -

-320e X233« (x=31nx=<-3).

vi) [[x| - 2o X-2<0eX<2e-2<x<2

AVIC®OOEIG TOV HopPdV |A(X)|=-A(X), |A(X)| <-A(X),
AX)| = -AX), [AMX)] > -A(x)

10. Na AUoeTe TIG AVICWOEIG:
i) [3x-6]=6-3x i) |2x- 10| < 10 - 2x
iv) [x + 10| > -x-10 V) [x2-9| < 9 -x?

AauBdvovrag undyn ta oxoAa de-

i) |5x - 20| < -5x + 20
vi) [x2-4| > -x2 + 4

OuuiCoupe ot

&4, €xoupe:

i) H aviowon [3x - 6] = 6 - 3x ypd- : al i —aea ’seo
peTal [3x — 6| = —(3x — 6) kat aAn- |a = -ayia kde a
Enopévwg:

Belel yla k&Be mpayuatikd apte-
Moé X.

i) H aviowon [2x - 10| < 10 — 2x
ypdgpetat [2x — 10| < —(2x - 10)
kat eival aduvatn (ue x mpayua-

¢ H aviowon |a| < —a elvat aduvatn

el <-asa=0

[Eivai|a] = -a < (o] < -a
Hla=-a) e o =-a<a=<0]

TIKO). ela>-a<=a>0
i) [5x — 20| < —5x + 20 < [Evat]a] > —a < (o] = a
< [5x— 20| < ~(5x - 20) « Kat || = —a) < |a] = —a < a> 0]
=5-20=0e5x=20=x=<4.
iv) x4+ 10| > -x - 10 = [x + 10| > - (x + 10) =
<X+ 10> 0« x> -10.
V) -9 =9-X e |-9|s-x®-9)=>x*-9=<0<

oxs9e X3

<X =3« -3=<x=<38.

Vi) -4 > - +4 e R-4>-(P-4) oxX-4>0ex >4

< X2 > 22 <

AvVIoC®OEI§ TNG HopPng |A(X)| < B(x)
B(x)

A |A(X)

< B(x) A |A(x)]| =

SX>2e x>21 x<-2).

n |A(x)| > B(x)

11. Na AUoeTe TIG AVICWOEIG:

i) [x2-32| = x?

i) [x2-5| > x>+ 3
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i) ApouU X% = 0 yla KABe X, EXOUpE: Av a = 0, Tdéte loyUouv:
-32l=xe-X=x-32=<x < X <ae-a<x<a
< (-x2=x2-32 Kal X¥*°-32 <X’ = X<ae-asx<a
< (-2x*<-32 kKaL -32<0) < x> = 16 < X =aex=afx<-a
skfzdeXzde (x=24 1N x<-4). X >a<x>anx<-a

ii) ApoU x2 + 3 > 0 yla KABe X, EXOUE:
e-5>x+3«[X¥-5>x+3 1\ ¥-5<-(+3)] <
< (-5>3 N xX¥-5<-X-)e2xX<2s¥<leokf<PPeX<le
—
aduvatn

< -1<x<1.

12. Na Adoete TV aviowon 3x — |x - 9| > -5.

10¢ TpoéMOG
H napactaon nou Bpioketat oto andAuto eivaen x- 9. [ IEEHIEGEGGEGGE
H piCa kat To mpdonuo Tng mapdoTaong autng eaivo- Xx-9 - 0 +

vTat gtov dumAave mivaka.
Alokpivoupe TIEPIMTWOELS YIa TO X avdAoya petoav Xx—-9=0 1§ x-9 < 0.

® Av x = 9, Téte X — 9 = 0, ondte n aviowon yiverat:
X-(X-9)>-5nN3-x+9>-5nn2x>-14 1 x> -7.
H ouvaAriBeuon Tng x > -7 [e Tov Teploplopd x = 9 divel x = 9, mou eival n
Auon Tng aviowong o€ auTr TNV TEPIMTWON).

® Av x < 9, TéTe X — 9 < 0, ondte N aviowon yivetat 3x - [-(x-9)] > -5 1
X+ X-9)>-5113&+x-9>-5n14x>41 x> 1.
Emneldr) omv neplmrwon autr eivatl kal x < 9, ouunepaivoupe &tL o auTr) TV
nepimtwon n aviowon €xet T Alon 1 < x < 9.

TeAkd, n Alon Tng aviowong [rou eival n «€vwaon» Twv AUoewv g oe KABe

niepimrwon, dnAadr Twv X = 9kat 1 < x < 9] eivarn x > 1.

20¢g TpOMOG

Av arouovWooUE TO andAuTo, N aviowon ypdgpetal

x-9| < 3x + 5.

AlaKpivouEe TEPUTTWOELG YA TO X AVAAOYA [E TO av --
AX+5=<0nN3x+5>0.

. 3 = +
0Avxs—%,rors3x+550ml 9 .

|



24|

KE®AAAIO 4: ANIXQIEIL

n aviowon |x-9| < 3x + 5 eivar aduvarn.
S —
=) <0
'AVX>—%,TO'T83X+5>OKCH
X-9|<3x+5<-Bx+5 <x-9<3*+5<-3x-5<x-9<3+5«
-3x-5<x-9 —-4x < -4

<=
X-9<3x+5 -2x < 14

X > 1
< X > 1
X > -7

< g

H ouvaAriBeuon Tng x > 1 e TOV MEPLOPLOUOS X > — % divel x > 1.

Tehkr) Auon:

¥ ZxOALo  AvAdBoupe unbyn 1 ox6Aia ath AUon TG enbpevng Goknong [ka
OUYKeKpIPéva To 6T n I0oduvapia [x| < B < -6 < x < B eivar aAnBAg 6xi uévo yia
0 > 0, aAAG yevika yia kaBe mpaypatikd apiBu6 6], éxoupe kai v eEAg, MOAU ypn-
yopOTtepn, Alon:
X-x-9>-5&;,+5>x-9 & x-9<3x+5e-Bx+5<x-9<3&x+5b

-3x-5<x-9 -4x <-4 X > 1
= =3 S = x>1
X-9<3x+5H -2x <4 X>-2

13. Na AUoeTe TIG AVICWOEIG:
i) [x2-40] =x2-32 i) [x*-34| < x2-38
iii) [x2 - 30| > x® -2 iv) [x2 - 5| = x2- 13

Ot 1ooduvapieq:

i) [x2-40|<=x*-32 < X <B<-8<x<6

& -x2-32) <x2-40<x2-32 = X<B6«<-6=<x=<6
X +32<x2-40) [-22<-72 X >6ex>61nx<-0
= = s | X=20ex=20nNx=<-0
X*—40 = x*-32 -40 = -32 loxUouv yla KGBe mpaypa-
ox2236<X2262< x| =26 TIKS aplOud 6 (dnAadr) oxt
e Xx=6nRXx<-6. pévo av 6 > 0, aAAd kal
av 6 < 0), (BA. oxO\o oTO

i) X2 34| < X2~ 38 < V9 = 0), (BA ox
TENOG TNG AOKNONG).

< —(x2-38) <x2-34 <x2-38 =
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-X2+38<x?>-34 -2x% < =72 . ’
- - - ETol, uropoupe va xpnotuo-
X2 —-34 < x2-38 -34 < -38 ToloUpE QUTEG TIG LOOdUVA-
o2 > 72 pieg xwplg va eAéyxoupue av
= 6> 0.
34 > 38
%,_/
aduvarn

Apa Kat n apxki aviowon eivat aduvarn.
i) x2-30] >x2-2« [x2-30>x2-2 § x¥-30<-(x2-2)] =
< (-30>-2Nx2-30< X+ 2) =
%/_/
aduvatn
ox-30<-X+22%<32<ox< 16
sXP<4 e |x<de-4<x<4
iv) [}2-5/=2x2-18 = [x®-5=>x2-13Ax2-5<-(x%2-13)] =
< (-5=-13 1 x*-5=<-x2+ 13)
H_/
aknéng
(Yia kdBe x)
Enopévwg n aviowon [x2 — 5| = x2 — 13 aAnBeuel yia k&g x.

4 IxOAto Auo aviohoer (h 80 EBI0GTEIS) AéyovTal I00OVALES av EXOUV TIC
i61ec akpIBds Aoeis (to id10 aivoAo AToewy, Oriwg Aépe).
Apa, yia napddelyua, av B < 0, éxoupe:
® x| <6 < -8 <x <8 (apol éxouv 10 10 GV AUoERV: TO Kevd alvoro { ).
e X|>8< (x>0 nx<-0)
(koivé olvoho AUoEwV T0 GUVOAO TV MPAYHATIKAV apIBUaV).

AVIC®OOEIG TNG Hoppng alA(x)| + B|B(x)] 2 I(x)

14. Na AGoete Tnv aviowon [2x + 6| - 3|4 - x| > 2x - 3.

Auon
ApxIkd, BéNoupe va «Bydloupe» ta anmdAuta. Na va To kdvoupe auto, Xpeldle-

Tal va yvwpifoupe TO TPOoNUO TwV MapacTAcewy Tou Bplokovtal «UEoa» ota
andéAuta.
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¢ O1 napaotdoelg nou Ppiokovtal oe andAuTto eival oL 2x + 6 Kat 4 — X.
e H napdotaon 2x + 6 pndevifeTatyla x = -3 katn 4 - xya x = 4.
® Xpnouuorowwvtag tov (dlo mivaka yla 1o mpdonuo x -3 4
Kat Twv 300 MapAcTACEWY 2X + 6 Kal 4 — X, EXOUE 2x+6 - 0 +
TO JIMAavo oXAua. T + 0 -
® AlGKPIVOUE YIa TO X TIG TEPUTTWOELG X < —3,
-3 = x < 4, x > 4 (wote va EEpoupe oe kABe TePi-
TTTWOT) TO MPOONUO TWV 2X + 6 KAl 4 — X).
- Av x < -3, T0Te 2X + 6 < 0 KaL 4 — x > 0, ondte N aviowon ypdpetat:
-2x+6)-3@4-X)>2X-3<-2x-6-12+3x >2x-3 =
& -2X+3X-2x>-3+6+ 12 -x> 15 < x < -15.
H ouvaAiiBeuon g x < —15 e Tov Teploplopd x < —3 divel x < —15, mou
eivalr n Abon NG aviowong o€ auTh TNV MEPITMITWON.
> Av-3 < x < 4,16te 2X + 6 = 0 KAl 4 — X = 0, ondTe N aviowon ypdgetat:
2X+6-34-X)>2x-3<2x+6-12+ 3 >2x-3 =
< 3X>-3-6+12<3x>3 < x> 1.
H oguvaAriBeuom TG x > 1 e Tov MEPLOPIoPO -3 < x < 4 divel 1 < x < 4,
rou elvat n Alon Qg aviowong og auTtr| Tnv niepimTtwon.
= Av X > 4, téte 2x + 6 > 0 kaL 4 — x < 0, ondte n aviowon ypdpetat:
2x+6-3[-4-X)]>2x-3<2x+6+3@4-x) >2x-3 =
S2X+6+12-3X>2X-83 < -3x>-3-6-12<-3x>-21 < x < 7.
H ouvaAnBeuon g x < 7 e Tov Teploptopd x > 4 divel 4 < x < 7, mou
elvat n AUon tng aviowong oe autr Tnv nepirTwon.

® Tehikd, n AUon g aviowong [rou eivat n «€vwon» Twv AJoewv TG KABe Tiepi-
TTWong, dNAadh Twv x < -15, 1 <x<4,4<x<7] elvain (x <-154 1<x<7).

AviIoc®OEI§ TnNG yoppng |A(x)| < |B(x)]

15. Na Aoete Tnv aviowon |x + 5| < |x - 1].

Kat ta duo péhn g aviowong eivat = 0.

[Etol, av ugdooupe oto TeTpdywvo kal Ta 0o
HEAN TNG, TPOKUTTEL IG03UVapN aviodtnTa

g dlag popdg. ]

Av q, B = 0, TdTe 1oxUoOUV
ol looduvapieq:
a<Bea?<p?
as<Bea®=<p?
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‘ExOueE:

X+5 <x-1<x+5P<x-1Pfes x+52< (x-1)°2<
SxX+10x+25<xX°-2x+1<10x+25<-2x+ 1<
S 1X+2X<1-25<12x < -24 & x < -2.

16. Na AuoeTe TV aviowon [2x + 1| < [x-2|.

Ae 6a akohouBrjooupe Tn PEBOSO TNG Tponyouuevng Aoknong (uPwvovtag
Kal Ta dU0 YEAN OTO TETPAYWVO KTA.), apouU €10l TiPoKUTTEL aviowon 2ou Bab-
MoU (ouykekpluéva, TipokKUTtTel 3x2 + 8x — 3 < 0).

Epyaléuaote énwg otnv doknon 14, dlakpivovtag Tiq --
MEPUTTWOELG:

2x+1 =
x<—1—,—1—sx<2,x22, X+ O
2 2 X-2 - 0 +

, , 1
KAl TEAIKA TIPOKUTTTEL —3 < X < 3

AVIO®DOEIG TOV HOPP®AV X2V < a? A x?¥ > a?¥
ME vV OeTIKO aképaio

17. Na AUoeTe TIG AVICWOEIG:
)x2<9 i)x2=64 iii)x*<16 iv) (x-2)° > (-8)2

i) X°<9e xP<3Fesx <3<
< -3 <x<3.

i) X2264<x?=8<x|=8<«
<X=81 x=<-8.

i) x*<16 = X*<2*< X <2<
o -2<Xx<2.

levikd, dev LoxUeL N Llooduvapia:

a'<pB'ea<p.

M.x.:

e 4 < -3 evw (-4)% > (-3)2

e -2< 1, evw (-2)% > 12

) Av 6uwg a, B = 0 Kat v BeTIKOG akeE-

V) (x-2)°> (-8)* = (x-2)°>64 = PALOG, TOTE LOXUOUV Ol IOOBUVAIES:
< x-2f>28< x-2|>2< a<pea<p
©X—2>21’I]X—2<—2© GVSBV©GSB
<x>4 17 x<0.
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18. Na AUoete Tnv aviowon (x - 1)28 < (5 - x)28.

X-1N2B<B5-xX8<x-18<5-x2 <« Av q, B = 0 kat v BeTt-
s X-1<|5-x < x-12<[5-x]? < KOG aKEPALOG, TOTE
e X-12<(B-x2<x2-2x+1<25-10x + X2 < | lOXUeLN l00duvauia
o 2x+10x<25-1< 8x <24 < x < 3. @' <p'ea<p.

AVIOC®DOEI§ TWV HOoPP@V A(Xx) + B(x) = 0 n A(x) + B(x) > 0,
onou A(x) = 0 ka1 B(x) = 0 yia ka6ge x

19. Na AUoeTE TIG QVICWOEIG:
i) [2x2-8| + [x2 +2x| <0 i) x| + x2-4| = x i) x®>-1] + [x*-x| >0

i) Emewdn [2x2 - 8| = 0 kat

X2 + 2x| = 0, Ba eival kat Av A(x) = 0 kat B(x) = 0 yia kd6e x,
2x2 - 8| + |x2 + 2x| = 0. Tote Kat A(x) + B(x) = 0 kat loxuouv
EMopévag: ol looduvapieq:
® A(X)+B(X) <0 < AX) +B(X) =0 =
[22 -8 + [x* + 2x| < 0« < AKX) = B(x) = 0 < To x sivat
=[-8+ [+2x =0« ko pi¢a Twv eflowoswv A(x) = 0,
B(x) = 0.
- 22 -8|=0 - 2x*-8=0 - [Etol, yia va AUooupue v aviow-
x2+2x| =0 X2+2x=0 on A(x) + B(x) = 0, Bpiokoupe Tig
KoWEg pileg Twv eElOWOEWV:
2%2 =8 A(x) =0 kat B(x) = 0.]
e ]© ® AX)+B(X)>0 < AX)+B(X) =0 <
X(X+2) = . L
< To x dev eival Kown pila Twv
2 =4 e&lowoewv A(x) = 0, B(x) = 0.
N = [Etot, ywa va Adooupe v aviowon
[x =0Nx+2=0 } A(x) + B(x) > 0, Bpiokoupe TIg Kol
VEQ pileq Twv eElowaoewv A(x) = 0,
X 27 x=2 e y= D B(X) = 0 kat anoppE{mToule HEvo
X=0fx=-2 ' QuTéqg.]




24. Aviomoels pe anoAUTES TPES

i) x|+ P-4 <x<eX-x+x-4<0<

X|-x=0 X| = x
< =
X2—-4] =0 X2 =4

Xx=0

<>

] S X =2

X=2Nx=-2
(Apou |x| — x = 0 yla KABe MPaypaTiko aplopo X.)

iii) ApouU [x2 — 1] = 0 kat |[x2 — x| = 0, Ba eivat kat [x2 - 1| + [x2 - x| = 0.
Apa oxUel n wooduvapia |x2— 1] + [x2—x| > 0 < [x>— 1] + [x2 — x| = 0.
Abvoupe mpwta v e&lowon |x2 — 1] + [x2 - x| = 0, énwg oto i), kat Bpi-
OKOUpE OTL X2 -1+ X2 -X| =0 < x = 1.
Ermopévwg: [x2—1] + [x2—x| > 0 < x = 1.

A1d@opeg ACKNOCEIG
20. Na Bpeite pia aviowaon TNG HOPPNG [X — X,| < p TTOU va €xel oUVOAO AU-
oewv: i) 10 didotnpa (1,7), ii) To didoTnua (-7, 1).

"EXOUE:

i) 1<x<7e1-4<x-4<7-4<-3<x-4<3<|x-4/<3.
H {ntoupevn aviowon eivat: |x — 4| < 3.

i) 7<x<1e-7+3<x+3<1+383<-4<x+3<4esx+3<4d4e
< |x - (-3)| < 4.
H {ntolpevn aviowon eivat: |x - (- 3)| < 4.

4 IxoAtd 1) AvA eiva éva Sidompa g popis (a, B) i [a, Bl i (a, Bl
[a, B), t6te:

® 0 0pIBu6S X, = .

Aéyetal KEVIPo N Péco Tou OIaoTAKaTOS A

[kar ioxGer dix,, a) = dix,, B)].

e 0 apiBuds dla, B) = P - a Aéyetar phkog Tou A,

do B _p-a
)

® 0 0piBudg p = >

Aéyetar aktiva tou A.

29
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|‘ — ‘I
= p-a >

a Xo
p-a p-a
|<— = —>|<— > —>|
2) Kabe digotnpa A g popeng (a, B) A [a, B eival aivolo Aioewv piag aviow-
ang g Hop@ng Ix = x| < p A Ix - x| < p avtiotoixa.

a+f . .
; kai 10 p efval n aktiva tou A

To X, €val 10 kévipo Tou A (6n)\06h ¥

SnAadn p = 5;0 )

Mx., av Béhoupe va Bpolpe pia aviowan g Hop@eng Ix — x| < p Le alvoho
ANio€ewv 10 (-1, 7), €XOULE:
-1+7 7-(-1)
= = 3 o = = 4
) S

Kal n aviowon rou BéAoupe eivar Ix - 3l < 4.

® X

21. Na AdoeTe TIG QVIOWOEIG:
x=1+x-2 <|x-1+x-2| ii)|[x2-4x + 3| < [x2-5x| + |x + 3|

Eivat yvwoté 6t |a| + |B] = |a + B. 'ETot, yia k&Be mpaypatiké apiBué x oxvet:

i) x=1]+x-2| = |[x—1+x-2|, dpanaviowon [x -1 + x-2| < [x-1+x-2]
elvatr aduvarn.

i) [x2-5x| + X+ 3| = [x-5x +x+ 3| =[x-4x + 3
TalL aAnBelel yia kdbe mpayuatikd aploud x.

, @pa n aviowon mou dive-

22. Na Adoete Tv aviowon |(x - 1)5| < 32.

x-1)3 <32« x-1 <S5 < Av a, B = 0 kat v BeTIKGG aKE-
patog, téte LoXUeL 1 LOOJU-

s k-1<2<« ’
vapiaa' < BV« a < B.

< -2<Xx-1<2<-1<x<3.
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23. Na Adoete Tig aviowoelg: i) (x-4) x-3| =0 i) (x-3)|x-2|<0

i) ® Avx =3, 1étE [x — 3| > 0 kKaL N aviowon ypdeeTal:
(x-4) |x-3| > 0
X — 3] [x — 3|
e Av x = 3, n aviowon yivetat 0 = 0 kat a\nBeUeL.
Tehkd, Aordv: (x—4) x-3| =20 < (x =31 x = 4).
ii) ® Av x = 2, Tdte [x — 2| > 0 kaL n aviowon ypdapetat:
x-3) |x-2 < 0
X — 2| X —2]
® Av x = 2, n aviowon yivetat 0 < 0 kat dev aAnbeuel.
Tehkd, Aordv: (x—3) x -2/ <0< 2=x<3.

(x-4)x-3/=0< e X-4=z0ex=4.

< X-3<0 < x<3(Uex=2).

xX-3)x-2/| <0«

XpNoiYyeg napaTnPpnoelg

24. Xpnouornolwvrag Tnv évvola g andotaong dUo aplduwy, unopoupe va
«JavtéPoupe» Tn AUOT UEPIKWV AMAWV QVIOWOEWV (TL.X., TWV HOPPWY
IX = Xo| < P, [X=Xo| > P, [X=X4| < [X=Xo|, OTIOU P, Xo, Xy, X, YVWOTO{ APIBLOL).

MNa napdderyua:
EEl’ocoon - IooG’uvaun Adon
Aviowon diardneon
6
x—6] < 4 d(x, 6) < 4 ———  2<x<10
4 4
5 X<3
X—5| > 2 d(x, 5) > 2 S 1y
2 2 X>7
6 x 8 10
x—-6] < |x-10| d(x, 6) < d(x, 10) A N M B Xx<8
NA < NB
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25. evikn p€00d0g emiluong aviowong pe éva améAuto
Ma va Adooupe ua aviowon mou TepLExel €va andAuTo:
A) Av dev kdvouue xprion Twv oxoAiwv otn Auon g doknong 13.
® Efetdloupe av n napdotaon mnou eivat oto andAuto, €otw A(X), eivat =0
yla k@Be x | <0 yia K&be x (Onwg, T.X., OTIG AVIOWOELS |(X — 1) < x> -5
Kat [-x2 — 1| > x2 - 2x).
e Av dx1, e€etdloupe av 1 aviowon €xel kAmola edIKr LopPH.
M.x., e€etdloupe av, «amMopovwvovTag» To amdAuto, maipvel T Hopen
IA(X)| 2 B(x), érou B(x) = A(x) } B(x) = —A(x) ] B(x) otaBepd, omndte Alve-
Tl JE TOV avTioTolyo TPOTO.
® Av oUte autd cupBaivel, Téte oxnuatiCoupe mivaka pe Tig pideq kat to pod-
onuo tou A(X) KAl Ta{pvoUE TIEPUTTWAOELS YA TO X.
B) Av kdvouue xprion Twv oxoAlwv otn Avon g doknong 13.
e Ogpvoupe, av eival duvardyv, v aviowon otn poper| |A(X)| 2 B(x) kat
epapudloupe aneubeiag Tig 1BdTNTEG |A(X)| < B(X) < —B(X) < A(X) < B(X)
N AKX)| > B(x) < (A(x) > B(x) 1 A(x) < -B(x)), xwpig va aoxoAnBoulpe
KaBoAou e To mpdonuo Tou A(X) 1§ Tou B(X) (kai, puoikd, xwplg va dia-
KplvouE TIEPUTTWOELS).

Epwtnoeig katavénong

26. Na Bpeite moleg and TIq MAPAKATW TPOTACELS elval CwoTEG (Z) Kal TIoleg Aav-
Baouéveg (N).
i) Av-3<x<7, 10t [x-2| <5.
ii) Avx <-5n1x> 3,1étE [Xx + 1| > 4.
iii) Avx-10<ykaix+ 10 =y, 1€ [x —y| < 10.
iv) OtAUoelg Tng aviowong |x| < 3 eivat ot apBpoi -2, -1, 0, 1,2
Kal uévo autoi.

v) Av

_X—G‘>3,TO'T€—2<X<2(|JSX==O).

vi) Avx <2katy < 3,TétE Xy < 6.

vii) Av |x| < 2katly| < 3, Tdé1e |xy| < 6.

o000 OO0 pDoOom™
oo U0 poopo-=

viii) Av -4 <x <4 kat -5 <y <5, 1618 -20 < Xy < 20.
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27.

28.

ix) Avx < 4, 1éte X* < 16.

X) loxlein ooduvapiax? < 16 < -4 < x < 4.
xi) Av x| <|y|, T0TE —|ly| =X <y|

xii) Av |x| < |y|, tote [X| <y 1 |X| < -y.

xiii) H napdotaon A = |x + 2| - [x — 2|, pe |x| = 2, eivat otabepn).

OCOo0O0O000
OCO0O000O0

xiv) loxtel n 1ooduvapia 0 < [x-2| <3« -1 <x < 5.

Na Bpette moleg and T mapakdtw npotdoelq eival cwoTég () Kat moleg Aav-

Baopéveg (N).

i) Avx< 10, 1dte x| < 10.

ii) Avx> 10, téte x| > 10.

iii) Avx < -5, 161 |X| < |-5].

iv) Avx > -5, 161¢ |X| > |-5].

v) Avx < -5, 1dt1e [X| > |-5|.

vi) Avx > -5, 1d1e [X| < |-5|.

vii) Avx < 5,11 [Xx - 5| < 0.

viii) Av x < a, téte |[x —a] > 0.

ix) x-a<0ex=<a.

X) X+2)x<0ex=s-2

xi) x[x-3|>0<x>0.

xii) Ma kdBe mpaypatikd apBpéd an aviowon |x| > a €xel drnelpeq
oe ABog AUoelg.

xiii) [x - a] > 0 & x = a.

xiv) Av |x| = a yla kdBe mpaypatikd apdud x, Téte a < 0.

[Ny Iy Iy Ny Iy I D
Ny Iy I Iy Ny Iy Ay N I I

xv) H e&lowon |x| < aeivat adivarn < a < 0.

Na Bpeite noleg and T mapakdtw npotdoelq eival cwoTég () Kat moleg Aav-
Baopéveg (N).

i) Av|x >2 1éteXx >2KaX < -2.
ii) Av-4 <x <5, 16te |X| < 5.

iii) H aviowon |x| < 0 eivat aduvatn.

ocoogdm™
ocooo>

iv) H aviowon [3x2 + 12| < 0 eivat aduvarn.
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29.

30.

31.

32.

v) Haviowon x| > 0 aAnBeUel yia k&Be payuaTikd aptdpo X. d
vi) Avx+1>0kaix-5<0,Ttéte [x-2| < 3. Q
vii) loxdet [x—2| + |y + 3| > 0 yia ornolouodnnoTe MPayuaTikouq

aplOuoUg X, y. d
viii) loxUel [x — 2| + |y + 3| = 0 yla omolouadnoTe MPAYHATIKOUG

aplBuolg X, y. d
ix) loxlel|x-2| + |x + 3| > 0 yia k&g mpayuatiké aploud x. a
x) Ovoxgoelg x| + |y| = 0 kat|x| + |y| > 0 eival .looduvapeg

(dnAadn) oxuouv yia Ti§ dleq aKPIB®G TIHESG TWV X, V). a
xi) X <0«=x=0. a
xii) H aviowon |x2 + 5| > 0 aAnBelel yia K4Be Tpayuatiké apieudé x. U

oo OO0 O OO0

Na Bpeite noleg and Tiq MAPAKATW TPOTACELS elval CWOTEG (Z) Kal TIoleg Aav-

Baopéveg (N). .

i) Haviowon |x| > a dev eivat moté (dnAadn yla kapia Tir) Tou q)
aduvarn.

ii) H aviowon |x| < a dev aAnBeulel MOTE yia OAOUG TOUG
TpAypatikoug aptduoug x.

iii) Avn aviowon [x| < a eivat aduvarn, Téte a < 0.

iv) H aviowon [x| > a aAnBeuel yia k@B x av kat pévo av a < 0.

v) Avn aviowon |x| < a dev eival aduvatn, Téte €Xel AMELPO
TAr60¢ AUoewv.

vi) Av naviowon [x| < a dev eivat aduvarn, TOTe €xel Anelpo
TAf60¢ AUoEwV.

vii) Av n aviowon [x| < a €xel meploodtepeq and pia Aioelg, Téte
€xel drelpo Ao AUcEwV.

o 0O O oo o
o 0O O oo O

AdUvatn eival n aviowon;:
A xl+2<5 B.x+5 <2 T.x+5<2 A x+2 <5

AdUvatn elval n aviowon;:

A X =-4 B. x| > 101"

I.x <-|-2|  A.[x < 0,000000001

Ma kdBe mpayuatikd aptBpd x aknbevel n aviowon:
Ax+2/ <5 B.x+2<5 T.x+5<2 ANX+2<|x+5

N
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888

34.

35.

36.

37.

38.

39.

40.

41.

42,

43.

Aduvar eival n aviowon;:
Ax+1>6 B.x+3>3 TI.x+5>x A |-X+2<]|x

Ma kdbe mpayuatikd aplOud x aknbelel n aviowon:
A x>0 B.x+5>3 TI.|x+3>5 A x+3>5

H aviowon |x| - x = 2 aAnBelel av kat pdévo av:
Ax=0 B.x=-1 TINx=2 Ax=s-2

, , -2/ +a+2 .,
Av 0 < |a] < 2, Tdte napdaoctaon K = @-2+ a | gival ion pe:
a-2]-]a + 2|
2 a 2 a
A-— B.-— T.— A —
a 2 a 2
Aduvam eival n aviowon:
A. x| <x B. x| = x r.|x| >x A. x| = x
AdUvarn eival n aviowon;:
A. x| = -x B.|x >-x T.[]x <-x A. x| = -x
MNa kdbe mpayuatikd aploud x oxueL:
A x>0 B. x| = x Fx =103 A.|x] = -x
Ma k&be mpaypatikd aptBud x oxueL:
A x®=x3 B.x| =-x T.|x=x A. x| > -x

Av x| < xkat ly| < -y katxy = 0, ToTE:
A.x-y<0 B.xy>0 Nx<0<y Ay-x<0

Av x| > x kat ly| > -y, TéTE!
Ay-x<0 B.%>O Mrx-y<o0 A.xy=0

Na cuunAnpwoete Tov Tivaka onwg deixvel n 1n ypapun Tou.

x-2/ <3 d(x,2) <3 -1<x<5
X <2
d(x,5) <2
2<x<10
X+ 4/ <5
dx,-2) < 1
-6<x<2
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44, Na cuuniAnpwoete Tov rivaka onwg delxvel n 1n ypapur tou.

x-2|>5 d(x,2) >5 X>7QAx<-3
x-1]>2
d(x, 8) > 2
X>5nx<-1
X+ 1 >3
d(x,—4) > 1
x>1Nx<-5

AOCKNOEIG YIa AUon

................O....0.................................

BAoCIKEG AOKNCEIG

45. Na AUoETe TIG AVIOWOELG:
) [x-5/<7 ii)[2x-7| <1 ii)jx+2/>2 iv)[2x-1]=5
46. Na \Uoete TIG QVIOWOELG:
)x =0 di)x>0 iiijx<0 iv)x=<0
47. Na AUoete TIq QVIOWOELG:
i)[5x-8| <0 ii)|2x-10|=0 iii))0>[4-x] v)0O=<|x+2|
48. Na AUoete TIG QVIOWOELG:
i) [8x—6] <-6 i) [5x + 8] = -2 iii)[x-5/>-5 iv)[2x + 5] < -1
49. Na AUoete TIq QVIOWOELG:
i)[5x + 10| <0 ii)|6+3x >0 iii)[2x-8/ =<0 iv)|-2x+6|>0
50. Na AUOeTE TIC AVIOWOELG:
) [8-5x <2 ii)l2-x<2 iii)[1-2x] <5  iv) [-8x+2/ =1
V) [-8x-2| <0 wvi)|-5x+2[>0 vii)-|-x-2| <0 viiij)-[10-5x| = 0

51. Na AUoeTe TIC QVIOWOELG:

)jx <v3-2 ii)x<vV2-1 iii)jx>V5-2 iv)|x>V5-3
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523
53.

54,

55.

56.

57.

58.

59.

60.

Na AUOETE TIC aviowoelg: i) [x + 4| < 3-V9

Na AloeTe TIG aVioWoELG:
) X <m-3
iv) x| <-4

i) [x - 3| >
V) [x -4 >

Na AUoETE TIG QVICWOELG:
i) (X + 5) |x| < 3(x% + 5)

Na AUoETE TIG QVICWOELG:

i)

X-2
X+ 4

=0

iv)‘ﬂ‘ -
X+ 8

i)

X2

v)

Na arnodei&ete Ot

i) Av x+5=2ykaix-5=<y, t6te|x-y| <5.

X-5
X+ 1
-25
10x — 50

n-3
n-4

i) x-2| > 18-3V2

iii) [x = 3| < [m -]
Vi) [x — 4| < |m -4

i) x-2|(x2+3) =x2+3

‘>0

E

i)

i) Av x>y +2Qx <y-2, T6tE [Xx—Y| > 2.
iii)Av y <x—-41y>x+ 4, 16t [x-Yy| > 4.

Na Bpeite yla noleg TIWES Tou TpaypaTikol aptBuou x loxuet:

i) 2<x<5

iv)0<|x+2 <1

ii)1<[2x-1<5

Na \Uoete TIg e€loWOELG:

i 5x - 6] + 2

3

3]-x + 5| + 4
V) —Mm—

<4

>4 v)

Na AUoETE TIG QVICWOELG:

C2ax+ -1 |ax+ 1|+ 1
i) <

. 5x+4/+8
iili) -

6

3

2

VO<|x+2 <4

LT+ 2]+ 12
iy ————— =

5-|-x-2 -

ii)-2<|x-1<5

Xx-3

X+

> -1

vi)-83<[10+5x <0

3

2

3|x+4|—6< ~7|x + 4| + 30

2

6

4

8

Na AUoeTE TIC AVIOWOELG:

i)

|x—5|+1_|

x-5/<1-

12

5-15-x

. 5x-3|+8
jiily ———— >

. |2x-5| + 20x
/) R —

. |x-38|+86
ii)5 ————
4

-|x-5/+1 2-3)x-5 5|x-5/+24
iv) - < -2

4lx -

x +

4|

3| <

5

2

>4x + 3

5)x-3| + 6

8
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61.

62.

63.

64.

65.

66.

67.

68.

i) —|X_3|+2—|2x—6|>—10_|63_xl—7
iy 24X 8=x=dl L e oy
4 2
iv) [3x-6|-4 [5x-10|-8 <6
10 4
Na AUoETE TIG QVIOWOELG:
i 23 -x| -1 k-3 > |3—x|—8+1
3 3
[3x-2]+2 [2-3x  6-[3x-2|
i) - > -2
2 3 2
. —|3x-6|+2 [|x-2/-6 [2-x-16
i) - < +3-[2-x
4 12 8
Na AUoETE TIG AVIOWOELG:
i |5x-2|—|o,4-x|<% i) [2x - 3| > x—%‘ i) [10x - 3 < 0,3 - X

Na Bpeite TI§ ak€paleg TIEG TOU X Yla TIG omoieq LloxUeL:

i)x-2/ <3 i)2<x<5

iii)0<|x-1<3

Na Bpeite T pkpdTeEN BeTiK) aképata pifa g aviowong |x - 2| > 4.

Na Bpeite T peyahlUtepn apvnTiki aképata pila Tng aviocwong:

i)x =5 ii)jx-4/>6

Na AUoETE TIG QVIOWOELG:

i) x®>8 i) [x - 2|7 < 1

iv) [(x-4)7| > 128 V)0

Na AUoETE TIG QVIOWOELG:

iii) |x5 < 32

<px-1%<1 vi)1<|x-1F <64

i) x2<1 i) x>>4

iv) (x-2)*= 16 v) x8< 256

vii) (x—6)% > (-4)2  vii))9 <x2< 25

X) 4<(x-12<16 xi) 0<(x-5)*<16

Na AUoETE TIG QVIOWOELG:
i) x+3 > x-1]

i) [2x + 1|-2x =0

i) x4 <1

vi) (x + 1)12 < 52
ix) 0 <x<1
xii) x6 = 16x2

iii) |4 - 5x| = |5x + 4



24. Aviomoels pe anoAUTES TPES

69.
70.

71.

72.

73.

74.

75.

76.

77.

78.

X+ 4
2

iv)

3x-4 ‘

o
6

v)

5 ‘<‘ 10

‘ vi) [4x - 3| < |[4x + 5]
X+ 2 2x -1

Av a < B, va Adoete v aviowon |x—a| > |x - B

Na AUoeTe TIG QVIOWOELG:

) (x-2/+2)(3x+6)<0

iii) (<@ + 3) (x| - 3) > 0

Na AUoETE TIG QVICWOELG:
) (x-4)(x-5)=0
iv) (2-[x) @2+x) >0

Na AUoeTe TIG QVIOWOELG:

Na AUoeTe TIG QVIOWOELG:
)x+3)|x-1=<0

Na AUoETE TIC AVIOWOELG:
i) x-[x2-4/>0
iii) (x + 2) [x2-5% >0

Na AUoeTe TIG aVIOWOELG:
) |[-x2-5| < x2-2x-1
iii) |(x - 2)?| < x2-8

V) [2x-x2-1| < x2-7

Na AUoETE TIQ QVIOWOELG:
i)[x-2/+3/ <5

Na AUoETE TIG QVICWOELG:

) [x-2/+3/<5-|x-2]
iii) [x-2] + x+ 3| < |x-
V) |2x-4|+ 1| <6-16-3x

ii) (x - 5) [x - 4] = 0

i) |-[x-4|-2| > 6

i) (x+1]+1)(x+2-2)<0
iv) (x -3+ 1) (x| -[x-2) >0

i) (x + 2) (3)x - 12) < 0
v) (X -3) (x-3) >0

X - 4 -3
<0 ii)
X-2 x—-5

i) (x| - 4) (8x—6) < 0
vi) (x| -4) (x-4) <0

=<0

i)

i) (x + 2) x=3| > 0

ii) x-|[x2-4/=0
iv) (x—5) [x2-4x| = 0

i) [x2 + 3| -5x >x2-2
iv) [x2—10x + 25| = x2 -5
vi) 2x% - [2x2 — 40x + 200| > 45

iii) [x-2|+ 2/ <2

i) [x2+ 5|x| = x2+ 20
iv) [x - 5| + 4/ > 10— [2x - 10
vi) [|3 x| + 16| > [x - 3| + x?

2|-|x + 3

vii) [[1=x| + [T+ X]| > x=1] =[x + 1]

Na AUoeTe TIG QVIOWOELG:

i) |3x% + 5| - |-2x2 - 1| < x? - 8x
iii) [2|x| + 3x?| - |-8x2-5|x|| < -12

i) —[x2-12x + 36| = 3-|-x2 + 6x - 9|
iv) [(16 — |x|) [x| — 64| > [8(|x| - 2) —x?|
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79.

80.

81.

82.

83.

84.

85.

86.

87.

88.

89.

Na AUoETE TIG AVIOWOELG:
i)[2x—1]>8-x ii)[2x-4] <x-1 i) 2x + 1| >4 +x

Na AUoETE TIG QVIOWOELG:
i)[3x-2|=x+2 ii)|[x-2]<x iii)3x+ 1| >x-1

Na AUoETE TIG AVIOWOELG:

) (x-x)(x=2[+1) <0 i) (x+][x)(x+4+4)>0
i) (X -x) (x + 1) <0 iv) (X - x) (x-1) =0

V) (X +x) (x=1) =<0

Na Aboete Tnv aviowon (x-1) [x-2| = x-2.

Na AUoETE TIG QVIOWOELG:

- - 2x +
i) uzo ii)wzo iii)M>O
x-3 5-x 5x + 20
x4 x-3| X
iv) <0 v <x+5 vij—>|x-2
- - X

Av x = 3, va eEetdoete av eival aknBrg n .ooduvapia:

-2 -2
X2 s 1ex-2sxog @22
[x — 3] x-3

Na Bpeite yla noleg TIUES TOU TPayUaTikoU aptduou x loxueL:
i) x| =x i) |x| > x iii) x| < x iv) [x| = x V) [X| = x

Na Bpeite yla oleq TIUES TOU TIPAYUATIKOU aplBuou X L.oxUeL:
i) x| =-x )X >-x idii)jx]<-x iv)x=-x V)X =-x

Na AUoete TIG eElOWOELG:
) IK-2/=K-2 i) |x-5=5-x
iii) [x* - 16] = 16 —x* V) [x*— 1] =x*-1

Na AUoETE TIG QVIOWOELG:
) |[4x-3|=4x-3 i) [2x+ 1| <2x+ 1
i) [x + 5/ <x+5  iv)[2x- 1| >2x-1

Na Aloete TIG QvIoWOELG:
i) |5x-8|=8-5x i) [3x-5| <5-3x
iii) [2x-5| = -2x+5 V) |[x+ 2| >-x-2

>1e|x-2/>x-3
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90. Na AUoeTe TIG QVIOWOELG:
) |x2-16] <x2-16 i) [x2—100| > x2-100
iii) X - 2| = 2 - x| iv) 5-x|| < [x -5

91. Na AUOEeTE TIC QVICWOELG:

-2 21 ) —> <> i A
[x — 4] xX+2  |x X2 9
92. Na AUCEeTE TI§ QVIOWOELG:
2 _ 2 _ 2 _ 2 _
X1z ) X108 g X210, 5 X =2,
x| -1 x| -4 x| - 10 x| -5
93. Na AUoeTe TIG QVIOWOELG:
) Xx| -4 < 4)x|-x i) 2(x - |x|) < x|x| -4
A1dpopeg eninAéov ACKAGCEIG
94. Na Bpeite noleg and TI¢ MAPAKATW aviowaoelg eival aduvarteg:
) [x-2+x-6/>|x-2/+|x-6] i) [|5-x-|x+3||>8
i) x—1|-|4-x >3 iv) [x3-x—-1 <x3-x-1
V) }S-x—-1]<1+x-x3
95. Na AUoeTe TIG QVIOWOELG:
) [x-2|+|x-8 <[x-2+x-8|
i) [x2—16] + [x + 4| = [x2-16 + x + 4
iii) [x2 + 3x| + [2x - 6] < |x2 + 5x — 6|
iv) X2 + 3x + 2| + |2 + 5x - 6] = |2x2 + 8x - 4|
96. Na AUoeTe TIG QVIOWOELG:
+
D8P 5 iy xx—g=ax g <2 w1
X X IX X
97. NaAdoete Tiq aviowoelg: i) 3x| < x® i) [x3] = 5x% i) [x3 < 10x2

98. Na A\UOoeTE TIC QVIOWOELG:
i) x=5]-x+5 <2x+5 i) 4x+3 =x3x+ 3
iii) x2[x — 2| < 9|x - 2| iv) (x—5)? < 3x — 5
v) X x-2| > |x-2 vi) x-3|- [x-5| = |x-3|



42|

KE®AAAIO 4: ANIXQIEIL

99.

100.

101.

102.

103.

104.

105.

106.

107.

108.

109.

Na AUoETE TIG QVIOWOELG:
i) [x2-3x| < 4x| i) [x2-x| = 5|x| iii) [x? + 3x| < |4x + 12

Na AUoETE TIQ QVIOWOELG:

)[3)x-1<5 ii)[1-x-2 <1 iii)|x-4<4

Na AUoETE TIQ QVIOWOELG:

)[1-x-8>2 ii)|x+1-2/>3 iii)|x-2/ =2

Na AUoETE TIG QVIOWOELG:

)|} -3-1 <2 ii)lx-2/-3 =1 i) ||x-3-2] <1

Na AUoETE TIQ QVIOWOELG:

i)|[Ix-3/-2[ =1 ii)|x-10-5/=5

Na AUoETE TIG QVIOWOELG:

+7 + 4x - 3| +

A P Pk B S

X + 1 X + 3 x| + 2
Na AUoETE TIG QVIOWOELG:
. 5lx -4 o 20— x| |-
i) > i) >3 i) <3

Xl + 2 Xl + 4 2+ ||
Na AUoETE TIG AVIOWOELG:
) [x2-8l<=x® ii)[x2-9] <x2+5 i) [x-2|-[x + 2] > x? + 2

Na AUoETE TIG AVIOWOELG:
) [x2-5|<x2-8 i) [x2-6|=x2-2
iii) [x2- 8] =x2-10 iv) [x2- 12| = x2-20

Na AUoETE TIG QVIOWOELG:
i) x| - [2x3 + x| < 2x*=x2 i) [X] - [x2 + |x]|| (x| - 1) > x*-9

Na AUoETE TIG QVIOWOELG:

i) X2+ x| =2x +2

ii) [x2-4| +|x+2/ <3x-2/+3
iii) x* - [x| < (x2-3) (x2+ |x| + 1)
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110.

111.

112.

113.

114.
115.

116.

117.

118.

119.

120.

121.

Na AUoETE TIG AVIOWOELG:
. 3x+ 10 2|x|+8>

)——>4 i
) X+ |X| ) x| - x

3

Na AUoETE TIG QVIOWOELG:

i) [x =38 <X +1 ii)[2x-5<x+2 iii)|2x|-7|> x| +4

Na AUoeTe TI§ QVIOWOELG:
i x2-9 x2 + 4[x|
x| + 3 4 + |x|

3+ 2
|X|—X525
x| + 1

> 5| -7 i) i)

Na AUoETE TIG QVIOWOELG:
x2 + 3|x|

j———<|x-4 i
) ora <k

x2-25
X +5

> [x+2| -5 iii) x2+10[x| > ([x| + 10)|x + 2|

Na Adoete Ty aviowon ||x| - 2| < [|x| - 6.
Na Adoete v aviowon |x - [x = 1|| < [x + [x = 1]|.

Na AUoETE TIG QVIOWOELG:
Xx—-1-x+5
) Ko1l-ix+ 5

L X=1]=|x+ 5]
B
X + 1]

X+ 1

<0

Na Aloete TIG QvIoWOELG:
| 2X=2 i)
2 + 3|

|x|—4‘ 2
<

X+11 3

Na AUoETE TIG QVIOWOELG:

| x2-4 X2 + x|

i) —<
X+ 2 X + 1

‘ >3 i) 2
Na AUoETE TIG QVIOWOELG:

i) x-1
X+ 3

X+ 1
x-1

Jx=1) x+3)| <25 i) ’-|x2—1|<16

Na AUoETE TIG AVIOWOELG:
| x=5 | _10 i ‘

X+ 2 X + 2|

X2 ‘ 16
<
X+3 Ix + 3|

Na AUOETE TIC AVIOWOELG:
. x2-3[x| (Ix|-2)2 - 1 X2-2x| + 1

> 1 > —

x| -3

<5 i)

X -3

1
x| — 1 2

43
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122.

123.

124.

125.

126.

127.

128.

129.

130.

131.

132.

133.

Na AUoETE TIQ QVIOWOELG:
3 —4 2 3 -2

) A= o gy XA=25K
x| -4 X2 —25

3| _ 2
>3 i 2122
X -2
Na AUoeTe TIG aVIoWOELG:
i) x— x| >[x-2|-x i) x +[x||<2x +x-5
iii) 3|x — [x|| +2x + [x|| < 5jx—4|-x V) [x + x| < |x— x|

Na AUoETE TIG QVIOCWOELG:
-3 + 1

T R T Y A BN
x—-3 X+ 1

1

Na Aloete TIG aVioWoEelg:
i) X+ 1]+ x-4>7 i) x+1-12-x =1
i) x-2|+31-x <2x+9 iv)|x+4/-2-x=x-3

Na AUoete TNV aviowon;:
X + 2|

7-2x-3/+3

1
—-X
2

<5 - 3x.
Na AUoETE TIG AVIOWOELG:
i) x=1]= x| +[2x+ 3| >2x+4 i) [x-1|-|x| +[2x + 3| =2x + 4

Na Bpeite yia roleg TG Tou x loxUel 2)x—2| < [1-x| + 4 < [x-5|.

Ti onuaivel yia Toug aplOpolg X, y:
i) navioémnra x| + |y| = 0; i) n avigémra |x| + |y| > 0;

Na AUoETE TIG QVIOWOELG:
D)=+ |(x+ 1) x=3)| =0 i) [x2-9| = —|x% + 3|

Na AUoETE TIQ QVIOWOELG:
i) [(x-4)(x+5) (x-6)|+|x+5) (x-6) (x+7)|=<0
i) [2x2-8| < —|3x2 + 6x| iii) [x + 3y| < —|x + 6|

Na AUoETE TIQ QVIOWOELG:
i) X-x+|x2-64/<0 i) x| +x+[x2-1] =0
iii) [x| + x + [y2-16/ <0 iv) [x+ 3|+ =y

Na AUoETE TIG QVIOWOELG:
i) [2x2-8+ [x2+2x| >0 i) [5-|x|| + [x + [x]| >0
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134.

135.

136.

137.

138.

139.

140.

141.

142.

i) x-2]- x=3]-x+ 1]+ |x=1]-x+2-x-3] >0
iv) [2x +y| + [x + 4| >0

Na AUoETE TIG QVIOWOELG:
) [x2—4] >-|x+2) (x+4)| ii)|x+3>-]y-2

Na AUoeTe TIG QVIOWOELG:
) (x+ )2+ (y-1ly)2<0 i) (x + [x)2+ (y—1|y])>>0

Na AUoeTe TV aviowon ﬁ <
X
. , 1-x
Na Adoete Tnv aviowon % <4,
X

2e KaBeuia and TIq MapakdTw TEPUTTWOELS, va Bpeite Ta dlaotriuata ota
orola maipvouv TIuég Ta a, B.

i) 4-B|<1kaaf-|a=8 ii) B-5<4kataB-|a =8
iii)5+pB|<2kataB +|a=-16 iv)|3+B/<2kataf-|al =8

Na Bpeite yia moleg TIUES TOU TpayUaTikoU aplduou a:
i) n aviowon |x| = a aknBeuel yia k&Oe x

ii) naviowon [x| > a aAnBelel yia kdbe x

iii) n aviowon |x| < a eivat aduvatn

iv) n aviowon |x| < a eivat aduvatn

Na AUoeTe, yla TIg SIAPOoPES TIUEG TOU A, TIG AVIOWOELG:
) Xx-3|<A+5 Qi))x+1<A-3 iii)[x-5>A-2 iv)|x+1=A+2

Na Bpelte, yia Tig di1dpopeg TIEG Tou A, TOoES Kal Ttoleg AUTELS €XEL N aviowon):
)X <A-2 Qi)jx|<A-2 iii)jx|=A-5 V)X >A-5

Av |a| < |B:
A.va anodeiEete ot i) B=0 i) —|B| < a < |B]
iii) oL apBpoi a + B kat a — B eivat etepdonpot
of B _. latBl_
ol =B [l - [BI| laf - 18]
B. va AUoete Tnv aviowon |ajx — a? < |B|x — B2 kat va anodei&eTe 4Tt yia kAbe
AUon x, autng Loxuvet x, > 0.

45
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143. Av 2|a| + 3|B| < 6:
i) va anodel€ete Ot
a)la <3kat|f| <2 B)|ap| + 6> 2|a] + 3|B|
Yla+B <5 8) |a-Bl<5 £) |a?- B2 < 13
ii) va AUoeTe TIq aviowoelg:
a)xja| + 12 > 4|a] + 3x  B) |ax| + 6 < 2|a| + 3[X|

144. Avial +|B| < 1:
i) va anodei&ete OtL:
a)laf < 1kat B <1 B)[aB|+ 1> [a + B
Y)la+p <1 3) [a-pB| <1 €) [a® -7 < 1
ii) va AJoETE TIG aVIoWOELG:
a)xja| +1<]a +x B)lox +1>|a] + x|

H napdotaon |x - a| + |x - B

145. Na AUoete TIG QVIOWOELG:
i) x-4/+[x-1=3 i) x| + x+ 2] > 1 i) x-3| + [x-5|] <2
iv) x +1|+|x-1=<2 V)X +x-5<4 vi) x=1] + [x-2| > 1
vii) [x + 4|+ [x-2/>6 vii))x+ 1]+ x+2 <=1 X)[3-X+|7-x>4

146. Av a eival évag dedopévog mpayuatikog apBudg pe a > 0, va AUOETE, yla TIG
SLApopPeg TIWEG TOU |, TNV aviowon [x—a + [x + a| < .

H napdortaon |x - a| - |x - B]

147. Na AUoeTe TIG QVIOWOELG:
i) x-3-x-2|>1 i) [x-2|-|x + 4| <-6
iii) x-5|-x-2/<-3 iv)[x-4|-x+1>5

148. Na Aloete TIG QVIOWOELG:
i) x-1-x-3 =2 i) [ x +4]-|x-1=-5
i) x+2|-]x-1<3 iv)[x-2|-|x-5|>-7

149. Na AUoeTe TIG QVIOWOELG:
i) x-4/-x-1=3 i) X -|x+2 =-2
iii) x-10|-|x-8/ <2 iv)[x+2/-|x+5/>-3
46
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KE®AAAIO 4 ANIZQIEIX

KE(DA/\AlO 4 32. ANnBelouv yla kdBe x ot i), iv), v).

Aduvarteg ot i), iii), vi).
ANIZQYEIY o . 7
33. i) Aduvatn i) x > 0

23. Aviowoels Tou BGGHOU 34.))y<14 i)w=<-2

14. 35. 1) Adlvatn  ii)x <7 iii)x>2
2 <x<10 (2, 10] 36.)x<21 iijx<2 iiiyx=4
-4 <x<-1 (-4, 1) 37.)x=3 iiyx<7
_3<x<1 [-3, 1] 38. Aduvarteg ot i), iv).
x<5 oo 5] AAnBeulouv yla kKABe x ot i), iii).

39.0))x=4 ii)x=<1 iii)x=<2
x<-3 (o0, =3) V)x=6 V)x>-2 vixs<5
x> -2 (-2, +0) vii) -1 <x <6
Xz 17 [17, +o0) 40.i))x<-1 iiyx=-2 iiijx<1
iv)x=2 Vv)x<-4 vijx=-3

15. Vi) -6 <x<3
-4<xs2 (-4, 2] 42.i)) x=0,x=1,x=2
-3<x<2 (-3, 2) ii)x=0,x=1,x=2,x=3,x=4
1<x<5 [1, 5] 43. i)k =-8 ii)k=-52 iii))k=-122
2<x<1 -2, 1) 44.v =37
X <7 (o0, 7] 45.i))x =3 ii)x=3 iii)x=0
X>5 (5, +0) 46.i)x=-3 ii)x=-4
x = -10 [-10, +0) 47.v=5
x < 12 (~oo0, 12] 43_x=%”

. . . . _ 9

16. i) Z, i) A, dii) A, iv) Z, v) A, vi) A 49. x = -

17.B 18.T 19. A 50 o 8 o TN

20. A 21.T 22. A e

23. A 24.17 25. A 51.x=lr’]x=ﬂ

26. A 27. A 6 6
. " _1_ 52. =2_TI A =8_T[

28.)x<2 ii)x<0 iii))x> 5 X 3 nx 3

29.i)x < % ii)x=0 iii)x>4 53. i) Aev undpyouv i) x > 2—:

30. A)\r,]eonuvyl.g K.desxo.l i), iii). 54. i) -1 <x< 2 i) x < 12
Aduvareg ot i), iv), v), Vi). 2

31. A)\rJBSL'Jouvylg K(FlGE:XOl ii), i), iv), v). 55. i)—is x<0 i) ASOvaro
Aduvateg ot i), vi). 6
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56.

57.
58.

59.

60.

61.

i) -1<x<4

i) x=-1x=0Nx=1Ax=2"Nx=3
iii)x=0Ax=1\x=2x=3
-3,-2,-1,0,1,2

Alvoupe Tn «dAn» aviowon
a<Aa+ (1-NB < B wgmnpogA.

i) .AVG>0,T6T8X<%.

, 2
® Ava < 0, téte X >?.
® Ava = 0, eival tautdtnTa.

ii) ® AVA> 2, TotEX < —> .
A-2

® AVA <2 10tEX = .
A-2

® Av A = 2, téte elval TautdTnTa.
® Av <3, 1éTEX > 2.

® Avpu >3, ToTeEX < 2.

® Av u = 3, eival aduvarn.

i)

i) ®Avpu> 3 1étEX > .
M -3
® Av <3, ToTEX < .
M -3
® Av u = 3, eivalr aduvarn.
ii) ® Avp>i, 61e x = 2H=15
8 8u-9
° Avu<i, Téte X < 2“_15.
8 8u-9
® Avpu = % aAnBelel yia K&e x.

i) ® AV)\>0,TC')T8X<%.

® Av A < 0, tdTE X >%.
® Av A = 0, elvat adlvatn

i) OAv)\>1T, TOTE X < 4\ + 1.

® AV < , TOTEX = 4\ + 1.

® AVA = , aAnBeuel yia k&be x.

62.

63.

64.

65.

66.

67.

iii) ® AVA>-——, torex<-2A=1
4 T
OAv)\<—1—, T0TE X = 2h—1 )

4 I

® AVA =— , TOTE elval aduvarn.

1
4
i) ® AVA> -1, TéTex < 1-A\

® AVA< -1, TétEX = 1-A.

® Av A =-1, Téte aAnBelel yia kAbe X.

i) ® x>)\2+1
iii)® Ava>-2 tétex < a + 2.

® Ava<-2,T0teX > a + 2.

® Ava = -2, téTe elval aduvarn.
M+5
AN+3
® AVA < -3, Tdtex < i+5

i) ® AvA>-3, tétex >

+3°

® Av A\ = -3, ToTe, av U = -5, elval
aduvatn, evw, av 4 < -5, aAnBelel
yla KdAbe x.

2(u-1)
A-17

2(u-1)
A-17

® Av A = 1, 16te, av 4 = 1, aAnBelel
yla KABe TN Tou X, evw, av 1 < 1,
elval aduvarn.

ii) ® AvA> 1, téteX <

® AvA< 1, TéteX =

i) Mpdpetat N —p)x < A=A\ + ).
® AVA> |, TOTEX < N + L.
® AVA < |, TOTEX > N\ + L.
® Av A\ = 4, TéTe elval aduvamm).

i), iii) BA. mapdpota Aupévn doknom.

hA<2 idi)A=-1 ii)A<4
iV)A<O0 VvV)A=1 Vi) A =-2
ja>0 ija<1 iii)a=-2
ivia<2 v)a=2 vi)a = -1

. 1 . 1
Al)a=-—,B=<2 i)a=-—,B>2
Ja=-—p=<2 a=-—p
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B.)p=-1,a<-4

68. i) H aviowon ypdpetal:
2(A—2)x < 5\ + 8- 6, pENeL:

A\ = 2, ontdte mpokurTel Ox < 8y + 4

Kat pénel 8u + 4 < 0,

dnAadn U < — 1?

i) Opoiwg yla A = 2 mpénel 8y + 4 = 0,

6nA06ﬁp12-—7%a
69.A=1,u=-2
70. M'pdoetal (N + 4)x = 16 — N2
® Av A\ = -4, eival TautdTMTa.
® Av A\ = -4, 1dTe €XEL ovadikr| AUon.
™mv x = 4 -\ Mpénet akéun x > 0
[N <4].
® Tellkd -4 =\ < 4.
71. Onwg n nponyoupevn. Mpokurret:
1 1

S =A< —.
2 2

72.)A>5 ii)5=A=<7
ii)4<A<8 e A=5

73.)A=-2 i)r=-2
i) -1 <A<2

74. Apxikd mpénel A < 0. Téte X = 4\ - 5 kau

npénet 4N -5 = -9, dnAadn A = -1.
17\ + 80

75. i) x =
56

i)A=-1AA=0AA=1AA=2 =3

76. Npéreta + B -3 = 0, dnAadn:
a + B = 3 kalTéte:

50+4B=4a+4B+a=4(a+B)+a=
=43+ a=a+ 12 kain aviowon ypd-

petat0x > a + 12 - 17,

dnAadn 0x > a - 5.

Tehkd:a = 1,2, 3, 4.
77.i))x = -2katx < 4

78.)x<3 ii)x>5 iii)x<-2

79.i)0 <x <4 inx<0ﬁx>%;

i)B=-1,a=-4

ii)x>0katx <5

80.

81.

82.

83.

, 1 . 3
i) x>0Nx<-— iv)-—<x<0
) x> 0fix<-— W)-—
)x<3 idi)x<2nx=5
iii)x=21nx<-3

x=0
MpdeeTat:
pa® xs%—)\

° Av)\=1?, TétEX = 0.
® AVA < 1? TO oUOTNUA aAnBeUel Hovo
6tav0 = x < 1?—}\.
® AvA > iz , To ouoTtnua eivar aduvaro.
X<A+2

To oUotnua ypdeetat:
A < 2\ + 1)

® Ma A = 0 1o glotnua yivera:
{x <2
O0x=<0

® MaA > 0 yiverau
{x <A+2

dnAadn x < 2.

SNAad X < A + 2.
X<2\+2
® Ma A < 0 yiverat:

X<A+2
{ dNAad 2h+2 < x < A+2
X=2\+2

(apoU 2N+ 2 < A+ 2).

i) ® AvA<0,T0TEX < }\+3.
A-2

.AV0<)\<2,T(')T8X>}\}\+:23 .

° AV)\>2,T0'T8X<)\+3 .
A-2

® Av A = 2, elval TautdtnTa.
3|J+2X> 2|.1+8.

ii) Mpdoetal "
® Avu > 0, téTE X > 2u+8 .
M+ 2

2u+8
3u+2°

2
° AV|.1<—?,TOT8X>
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° Av—%<p< 0, ToteE X <
® Avpu= —%, elval aduvam.

84. Av x én eival n nAia Tou, TéTE:
X < (X—26) + (x-50) < x > 76.

24. Aviomoels pe anodAutes TPES

2u+8
3u+2°

26. 1) =, ii) %, iii) =, iv) A, v) Z, vi) A, vii) =
viii) 2, ix) A, x) 5, xi) =, xii) 2, xiii) Z,

xiv) A.

27.0) A, ii) Z, i) A, iv) A, v) Z, vi) A, vii) A,
vili) =, ix) A, x) A, xi) A, xii) Z, xiii) ,

xiv) Z, xv) A.

28.10) A, ii) Z, iii) A, iv) 5, v) A, vi) Z, vii) A,

viii) 5, ix) =, x) %, xi) Z, xii) Z.

29.0) 2, ii) %, iii) Z, iv) A, v) A, vi) Z, vii) Z.

30.T. 31.T. 32. A
33. A 34. B. 35. B.
36. A. 37. A 38.T.
39.A 40.T. 41. A.
42.T

43. X <2< d(x 0 <2< -2<x<2

°dx,5) <2« x-5/<2«<3<x<7
02<x<102-6<x-6<10-6<

©-4<x-6<4e
< |x-6]<4<dx6) <4

®x+4/<5=dx -4 <5 -9<x<1
edix,-2)<leXx+2/<1e-3<x<-1
® 6<Xx<2e-6+2<x+2<2+2

e -4<x+2<4s
e x+2<d4edx-2) <4

44, o x-1]>2<d(x, 1) >2 < x>31x<-1
°d(x,8)>2< x-8/>2<x>1011x<6

e x>5nfx<-1) <

< X-2>3 1 x-2<-3) <
< |x-2/ >3« d(x,2) >3
°*x+1>3«dx-1) >3«
<X>2n1Q x<-4

45.

46.

47.

48.

49,
50.

51.

52.
53.

54,
55.

57.

58.

edix,-4)>1Tex+4>1
<x>-31Qx<-5

ex>1NHx<-5<x+2>3
Nx+2<-3)ex+2>3«
<dx -2)>3

)-2<x<12, i)3<x<4,

i) x>0nx<-4, ivy)x=3nix=<-2.

i) MNa k&be paypatikd apdud x.

i) x = 0, iii) AdUvartn, iv) x = 0.

i), iii) AdUvareg,

ii), iv) AAnBelouv yla kdBe TpayuaTikd

apLouo x.

i), iv) AdUvareg,

i), iii) AAnBelouv yla kdBe TpayuaTKo

apLBuo x.

i) x = -2, i) x = -2, iii) x = 4, iv) x = 3.

i)%gxgz,ii)o<x<4,iii)—2<x<3,

. 1 . 2 . 2

iv)X<—nNx=1,v)=-— Vi) x=—,
) Pl ) 3 ) 5

vii) x = -2, viii) x = 2.

i) AdUvamn, ii) 1-vV2 <x <vV2-1,

iii)x>V5-21 x<2-V5,

iv) AAnBeUel yia kdBe x.

i) x =—4,ii) x = 2.

i) 3-m<x<mn-3,

i) x>mx<6-m,
iii)6-m<x<m,

iv) Aduvarn,

v) AAnbeuel yla kdbe X,

vijm<x<8-T1.
i)-3<x<gii)x=11\x=3.

i) x#= -4 ii) x=-1kax =5,

iii) x = -5, iv) x = -8, v) x = -5.

i) -5<x<-2R2<x<5,

ii) -2<x=0N1=<x<3,

iii) -4 <x<6,

iv) -3 =<x=<-1,

V) -6 <x<0n0<x<2

vi) x = -2.

i)4 <x<8,ii)x=-2,iii) x =3,

iv)Xx<1Ax>9,v)x<-191x = 15,

vi) x = -5n1x = 10.
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59.

60.

61.

62.

63.

64.
65.
66.

67.

68.

69.

70.

71.

72.

i)—%sxsh ii) x < 11 x > 5,
iii) x = —4, iv) x=5.
)x<4nx=6,i)-1<x<7,
iii)x =4, iv)x<-6 1 x> 10.

)1<x<5, ii)x#%, i) x = 2.

) - < x <1, ) xE ) x =
5 2 10

) x=0R 1R 2n13nN 4

i) x=831-31H4n -4,

iiiy)x=-1H0nH2n 3.

7

i) -5, ii) - 3.

i) XxX<-21 x>2,

ii) 1=x<3,

ili) -2 <x< 2,

iv) x <2 1 x> 6,

v) 0<x<1n1<x<2

vi)-3=<x<01n2<xs<5.

i)-1<x<1i)x<-24x> 2,
iii)-1<x<1,ivVyx<0nfx=4,
V) -2 <x<2,vi)-6 < x =<4,
vi) x <41 x>8,

viii) -5 <x<-3 1 3<x<5,
iX)-1<x<0n0<x<1,
X)-3<x<-11H 3<x<5,
xi)3<x<51nN5<x<7,
Xi)x<-2n19x=0nx=2

i) x>-1, ii)xs—%, i) x <0, iv)x>—%,
3 1 . 1
v)—T<x¢7, VI)X>—T.
a+p
X > > .
i) x <-2,ii)—4 < x < 0,iii) x >31\x < -3,
iv) x > 1.
i)-5<x=<4nx=5,ii))x<-411-2<x<4,

i) 2<x<4 A x<-4,iv) x<-2 1} —2<x<2,
V) -3<x<3 1| x>3,vi)x<-4 1 x=4.

)x<-4nQ2<x<4,ii)x<-3 1§ 3<x<5.

73.

74.

75.

76.
77.

78.

79.

80.

81.

82.

83.

84.
85.

87.

88.

89.

)x<-3n x=1,ii)x=51n x=4,
iii) -2 <x=3
)0<x=2/ii)x=-21 x=0,

i) 2<x<0nf 0<x<5n x>5,
ivV)x=51Mx=0n1 x=4.

i) x < -3, i) x < 1, iiii) x > 3,

iv)xs3,v)x>4,vi)x>%.

)0 <x<4,i)x<0n x>8,iii)x=2.

)1 <x<3,ii)x <-41x = 4, iii) x = -3,
iv)x<3 1N x>7,v)1<x<3,
Vi) —4 < x < 4, vii) x = -1.

i)x<—12—,ii)x55,iii)x>4 W x <-4,
iv) -6 < x<86.
4

3
ii)x<—27Hx>2

)x<-2 1 x> ,ii)%<x<3,

i) x <0 1 x=2ii) x > 1, iii) Na kd6e
TIPAYHATIKG aplBud X.
i)x=0,ii)x>0,iii)x<-11H4 x=0,
iv)x=0,v)x<1.

x = 0.

i) x > 3,ii) x < 5,iii) -4 < x= -3,
ivV)4=x<5V)-6<x<31 x>3,
vij)0<x<38 1 -1<x<0.

i) Nay, ii) Oxt.

i) x = 0, ii) x < 0, iii) AdUva,

iv) MNa kdBe (mpayuatiko) x, v) x = 0.

L) x = 0, i) x > 0, iii) ASOvam,

iv) MNa kdBe (mpayuatiko) x, v) x < 0.
)x<-2n1 x=2ii)-5=x<5,
iii)-2<x=<2,ivyx<-11 x=1.
i) MNa k&Be mpaypatikd aplbud x,

ii) ASGvaT, iii) x = -5, iv) X < %
i) AAnBeUel yia kdbe Tipaypatikd aploud x.

i) ASGvaT, iii) X < % V) X > 2,

L)X <-4 x=4,i0i) -10 < x < 10,

ili) —2 < x < 2, iv) Aduvarn.
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91.

92.

93.
94,

95.

96.

97.

98.

99.

100.

101.

102.

103

)1<sx<4n4d<x=s7,ii)-1=x=0,

L3 . 3

|||)—?<x<0r] 0<x<7.

)-2<x<-1N-1<x<1nn1<x<2,

ii)-4<x<4 idii)x<-10 5 x> 10,

iv) x<-51 -5<x<-11 -1<x<11
1<x<5n x>5.

i) x < 4,ii) x> 2.

Eival 0Aeq aduvareg, dLOTL LoxUouv:

i) Ja+ Bl < o] + 8],

i) il - Bl] < o + B,

i) Jaf - 8] < [a + Bl

iv) o] = a [Apa,yiaa =x3-x-1..],

V) |a| = -a [Apg, ylaa =x3-x-1..].

i), iii) AdUvareg,

i), iv) AAnBeuUouv yla k&6e x.
)x<0M x>4,ii)x<8,iii) 0 <x < 2,
iv) x < 0.

i) x<-33x=0nx=3,
ii) x<-54x=01nH x=5,
iii)-10 <x<0n 0<x<10.

i) x=-513=<x=<7,

ii) x=-31Q -2=x=<2,
iii)-3<x<2n2<x<3,
iv)2<x<51 5<x<8,

V) Xx<-TH 1<x<21x>2,
vijx =31 4<x<6.

i) -1<x<0R0<x<7,

ii) x<-4MMx=01Mx=6,
iii) -4 <x<-3N1Q -83<x<4
)-2=<x=<2/ii)-2<x<0 M 2<x<4,
iii)-8<x<0n0<x<8

) XxX<-430<x<2M1x>6,

i) x<-61 x>4

i) x<-44x=01nx=4

i) -6<x<0n0<x<E§,

ii) -6=x<-4NNx=01n4=<x<86,

i) -6<x<-41 -2<x<01M 0<x<2
N 4<x<6.

L) x=-61 -4=x=<-21Hx=0

N2<x<41n x=z6,

104.
105.

106.

107.

108.
109.

110.

111

112.

113.
114.
115.
116.
117.

118.

119.

120.

121.

122.

123.

124,

ii) x<-20 4 x=-10
A x=01nHx=10 1§ x=20.

i)—25x52,ii)x¢0,iii)x<%.
)x>5n x<-5/i)-2<x<2,

ili) -3 <x < 3.
px=2Ax<-2,i)x>V2 Ax<-V2,
iii) -1 < x < 1.

px>2 1 x<-2/i)-2<x=<2,

iii) AdUvatn, iv) AAnBelel yla K&Be x.
i)x=0,0) -3 <x< 3.
)x<=-2n1x=2ii)-5<x<1,
ili)x<-3 1 x>3.

)0<x<2i)-2<x<0.

L) x<-1 A x>1,0i) -7sx=s-1\1=x<7,

i) x<-1114 -1<x<11 x> 11
i)-1<x<1,ii)x>4 1§ x<-4,

iii) -5 < x < 5.

i) x < 2,0i) x = -1,iii) x < 1.

-4 <x<4.

0<x=1.
i)-2<x=-1,ii))-2<x<-1.

i) -2<x<0n0<x<2
ii)-14<x<-2142<x< 14

i) 2=x<-11 x>5,
ii)-2<x<-11 -1<x<2

i) —4<x<-831-3<x<86.
ii)-5<x<1n 1<x<3.

i) -5<x<-21 -2<x<15
ii)-4<x<-3n1-83<x<4

i) -5<x<-374-83<x<31n3<x<5,
ii) -83=x<-212<x=3,

1 .1
jiii)-1=#=x<-—1n —=<x=1.
) 2 " 2

i) -5<x<-41-4<x<41 4<x<5,
iil) -5=2x<-31 3<x=5,

iii)-2 <x< 2.

i)x>1,ii)x>51n x<-5,iii)x <2,
iv) x<0.

i) Alakpivoupe TIg mepuTtwoelg x > 3
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125.

126.
127.

128.
129.

130.
131.

132.

133.

134.

135.
136.

137.
138.

139.
140.

Katx < 3. TeAlkd mpokurrel—6 < x < 3.
ii) Alakpivoupe TIg MepUTTWOEIG X > —1
Kat x < —1. Te\ikd mpokumTtel -2 = x < —1
A x>0.

i) x<—=2 1 x>5, ii) x= 1, iii)—%<x<7.
iv) x < 9.
x<1.

i)x < —%, i) Adyw Kat Tou i) mpokUrTTEL

x=-2
2
-1=x<1.

i) Oux=0 kat y =0,

ii)Otux =01y =0 (dn\adn) o1t évag
Touhdxlotov amd Toug X, Yy elval un
HNJEVIKAG).

AAnBelouv yla KAee X.

i)x=-51 x=6,ii) x =-2,

iii)x=-6, y=2.

i) x =8, ii) x =-1,

i) x <0 kat (y=41y=-4),

iv) x =-3 kat y = 0.

i) x = -2, ii) x = -5,

i) x = 3, iv) (x,y) = (-4, 8).

i) x=-2,

ii) x=-3 1§ y=2 [mpdyua nou ypdpe-
TaL KaL atn popdn (X, y) = (-3, 2)].

i)x<Okaty 20,ii)x>0ny<0.

1
X#——.

2
, 7
X<-2NX>-—
n 5

i) 3<B<52<a<4
i) 1<B<9kata>1,
iii)—7<B<—3K0l%<G<8,

iv)-5<B<-1Tkata < -2.
i)a<0,ii)a<o0,iii)a=<0,iv)a<O0.
i) ® AvA < -5, givar aduvarn.

® AVA>-5T0Te-A-2<X<A+8.
ii) ® Av A < 3, elvat aduvam.

e AV A =3, T0teE X = 1.

® AVA >3, 10Te-A+2<x<A-4.
iii) ® Av A < 2, aAnBelel yia kdbe x.

141.

142.

143.

144.

145.

146.

147.
148.
149.

e Ay =2, 1éte X # 5.
® AVA>2, TOTE X > A+3 1) X < —A+7.
iv) ® Av A < -2, aAnBeUel yia K4be x.
® AvA>-2,10te X= A+11x< -A-3.
i) ® AvA < 2, adlvarn.
e AVA> 2, TéTe2-A <X < A-2.
ii) ® AvA < 2, aduvarn.
e Av A = 2, Téte X = 0 (Jua Auon).
OAVA>2 TOTE2-A<X<A-2
(drtelpo Ari60g AUCEWV).
iii) ® AvA <5, Téte aAnBelel yia KABE X.
® AVA>51tétex = A-51Xx<5-A.
iv) ® AvA <5, 1éte aAnBeUel yia kdOe x.
e AvA =5, téte x = 0.
® AVA>5ToTEX>A-5NNX<5-\
A. i) Mg droro.
B. ® (ja| - [B)x < 0~ B2 < (jo| - [B)x <
< laf - B < x > |a] + [B|
®x,>la +|B]>0
i) a) ® 2|a| < 2|a| + 3|B| < 6.
Apou 2|a| < 6, Ba eivat |a| < 3.
® 3|8 < 2|a| + 3|B| < 6...
i)a)yx<4,B)x>219x<-2.
i)a)|a <ol + B < 1.
>ta i) B) kat i) petapEpoupe GAoUG Toug
6époug ato 10 YENOG Kal TIApAyOVTOTOL-
oUpe [oTo ii) a) pokUrTeL X > 1 kAL 0To
i) B) -1 <x < 1].
i) AAnBelel yia kdBe X, ii) AAnBelel yla
KABe x, iii) Aduvatn, iv) -1 = x < 1, V)
AdUvam), vi) x < T x> 2, vii) x < -4
x> 2,vil)-2<x=-1,iX) x<3Nx>7.
® Av U =< 2q, elval aduvarn.

0Avu>20,rc’m—%<x<%.
_________ Y/
\ /1y = |x—a|l+|x + q
2a

Eivat aduvareg.
i) x = 3,ii) x = —4,iii)) x < 1, iv) x ER.
i) x < 1,ii) x = 0,iii) x > 8, iv) x < -2.
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